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ÚVOD 

Vážená a milá čtenářko, vážený a milý čtenáři, 

když se setkají dva lidé po delší době, častá otázka zní: „Co je u vás nového?“, odpovědí je „nic“, 

někdy dokonce „zaplaťpánbůh nic“, nebo naopak „mnoho“. Poté ovšem leckdy člověk obtížně 

vzpomíná, co je vlastně nového.  Výroční zpráva má předpisem danou strukturu a tudíž by se na první 

pohled mohlo zdát, že mnoho nového nepřináší. Opak je však pravdou. Zejména ve čtvrté kapitole 

následujícího textu se o tom budete moci dočíst, ale nejenom tam. A dokonce nejenom v této výroční 

zprávě, protože nebylo naším záměrem prezentovat všechny novinky, ale poskytnout komplexní 

přehled o činnosti školy. Jsem velmi rád, že za oním mnohým novým nenásleduje rozpačité mlčení, 

ale výčet nejrůznějších, často velmi náročných, ale ve všech případech užitečných, aktivit. Snad je to 

důkazem, že CARITAS – VOŠs Olomouc nestagnuje, ale rozvíjí se a neztrácí nic ze své vitality. Nutno 

ovšem dodat, že sociální realita a problémy, které se nás dotýkají a na které se snažíme reagovat, 

k činorodosti přímo vybízí. Jsem rád, že onen pomyslný prst na tepu doby naši zaměstnanci a s jejich 

přispěním též studenti (někdy to platí i naopak) stále drží. Velmi jim za to děkuji, stejně jako za 

veškerou, zvlášť modlitební podporu všem příznivcům školy.  

Přeji vám dobré čtení   

 

Martin Bednář 
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1 CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 

1.1 Základní informace o škole 

CARITAS – Vyšší odborná škola sociální Olomouc byla založena olomouckým arcibiskupem v r. 1995. 

Na jaře roku 1996 byla zařazena do sítě vyšších odborných škol České republiky a od roku 2000 – 

vedle původního vyššího odborného studia – nabízí také vysokoškolské bakalářské studium ve 

spolupráci s Cyrilometodějskou teologickou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci. Škola je 

řádným členem Asociace vzdělavatelů v sociální práci, která sdružuje školy poskytující vysoce kvalitní 

vyšší odborné i vysokoškolské vzdělání v oboru. 

Je samostatným právním subjektem, v jejímž čele stojí ředitel jmenovaný olomouckým arcibiskupem. 

Hospodaří s finančními prostředky přidělenými státem, prostředky poskytnutými jinými právnickými 

a fyzickými osobami, dary a vlastními zdroji. 

Škola se nachází v samotném centru moravského univerzitního města Olomouce, v krásném prostředí 

na hradbách nad olomouckými parky, v sousedství Univerzity Palackého a Univerzitní knihovny. Sídlí 

ve dvou sousedních historických budovách na Nám. Republiky 3 a Křížkovského 6, ve kterých se díky 

rozsáhlé rekonstrukci podařilo vytvořit pracoviště s moderním vybavením a potřebnou technikou. 

Poloha školy je velmi příznivá pro začlenění do studentského dění v Olomouci a škola se stala 

centrem, ve kterém jsou provozovány nejrůznější aktivity. Příjemné prostředí a především 

kompetence interních a externích vyučujících zaručují vysokou kvalitu výuky, která směřuje 

k odbornosti absolventů a klade důraz na duchovní rozměr sociální práce. V areálu školy funguje 

i moderně vybavená kolej pro studenty a studentská jídelna. 

1.2 Poslání školy 

Poslání CARITAS – Vyšší odborné školy sociální Olomouc vychází z biblické věty „Deus Caritas est“ 

(Bůh je láska) a z ní vyplývajícího vztahu k lidem okolo nás, především pak k lidem nemocným, 

starým, postiženým a v jakékoli životní nouzi. 

Naplnění poslání se uskutečňuje především přípravou, vzděláváním a osobnostní formací 

kvalifikovaných pracovníků, kteří budou schopni odpovědně působit v sociálních službách a v dalších 

oblastech života společnosti, kde se uplatňuje charitativní, sociální nebo humanitární práce. Škola si 

je vědoma svého ekumenického rozměru a je otevřena zájemcům o studium bez ohledu na jejich 

náboženské vyznání. 

Škola CARITAS – VOŠs Olomouc studujícím nabízí: 

 kvalitní teoretickou přípravu, opírající se o nejnovější vědecké poznatky i o nadčasové 

myšlenky vycházející z tisícileté křesťanské tradice služby bližním v nouzi 

 praktické zkušenosti osvojené na mnoha různých odborných pracovištích v České republice 

i v zahraničí 

 duchovní, etickou a mravní podporu a zázemí pro osobnostní rozvoj  

 přátelský kolektiv těch, které spojuje cíl pomoci a služby druhým 
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1.3 Činnost školy 

Školská právnická osoba CARITAS – Vyšší odborná škola sociální Olomouc vykonává činnost školy: 

vyšší odborné školy sociální, činnost školského výchovného a ubytovacího zařízení: domova mládeže, 

činnost školního stravování: školní jídelny – výdejny. 

1.4 Evidence podaných žádostí o informace 

Ve školním roce 2014/2015 nebyla evidována žádná žádost o poskytnutí informace podle zákona 

106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím. 
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2 VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY 

2.1 Organizace studia 

Studium trvá tři roky, a to jak v denní, tak v dálkové/kombinované formě studia. Organizace i metody 

výuky jsou obdobné jako na vysoké škole. Školní rok je rozdělen do zimního a letního období 

zakončených obdobím zkouškovým. U dálkového/kombinovaného studia jsou konzultace dvoudenní, 

jednou za měsíc, v pátek a sobotu. Učební plán je koncipován multidisciplinárně. Skládá se ze 

všeobecně vzdělávacích a profilujících předmětů tak, aby se studenti naučili komplexnímu přístupu 

při řešení problémů. Zájmová profilace je umožněna tím, že část předmětů je výběrových a nad 

rámec povinné výuky jsou zařazovány i předměty volitelné. Z počátku studia převažuje teoretická 

výuka, ke konci studia potom více výuka praktická. 

Zahájení školního roku pro denní studium proběhlo 1. 9. 2014, pro dálkové a kombinované studium 

12. 9. 2014. 

Cílem studia je příprava kvalifikovaného sociálního pracovníka, který je kvalitním způsobem připraven 

pro budoucí uplatnění, a to zejména s ohledem na moderně koncipované komplexní služby 

a křesťanský přístup ke klientovi. 

Studium se ukončuje absolutoriem. Student, který úspěšně vykonal absolutorium, obdrží diplom 

absolventa vyšší odborné školy s označením „diplomovaný specialista“ a vysvědčení o absolutoriu. 

2.2 Charitativní a sociální práce – kód 75-32-N/04 

Vzdělávací program má interdisciplinární povahu, tzn. že jednotlivé disciplíny integrují své specifické 

obsahy do rámce teoretické i praktické sociální práce. Kromě výuky prostřednictvím přednášek, 

seminářů či cvičení obsahuje i netradiční výukové aktivity: psychosociální výcvik, studijní soustředění 

apod. 

Cílem vzdělávacího programu je komplexně připravit absolventy na práci sociálních pracovníků 

a pracovníků v sociálních službách, tzn. vybavit je veškerými teoretickými a praktickými znalostmi 

i kompetencemi pro výkon těchto náročných profesí. Absolventi budou ovládat znalosti jednotlivých 

teoretických disciplín souvisejících se sociální prací, zejména zahrnutých v minimálním standardu 

vzdělávání v sociální práci, budou mít praktické zkušenosti ověřené a supervidované v praxi zahrnující 

30 % rozsahu studia. Ve třetím ročníku mají studenti možnost absolvovat souvislou praxi v zahraničí. 

Specifickým rozšířením studia je příprava na sociální práci realizovanou v církevních organizacích, 

zaměřená na křesťanské pojetí člověka a společnosti a na využívání potenciálu religiozity u klientů 

i pracovníků. 

Vzdělávací program má denní a dálkovou/kombinovanou formu studia. 

2.3 Sociální a humanitární práce – kód 75-32-N/03 

Tento tříletý vzdělávací program si klade za cíl komplexně připravit absolventy na práci sociálních 

a humanitárních pracovníků realizovanou v rámci organizací poskytujících pomoc imigrantům či 

menšinám na území ČR a v zahraničí v rámci humanitární pomoci. Absolventi budou připraveni pro 

práci ve všech typech organizací a zřizovatelů působících v této oblasti. Budou vybaveni teoretickými 

i praktickými znalostmi nebo kompetencemi, vč. zvládání zátěže pro výkon těchto náročných profesí, 
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budou mít praktické zkušenosti ověřené a supervidované v praxi částečně realizované v zahraničí 

a budou připraveni zvládat mimořádnou zátěž. Specifickým rozšířením studia je zaměření 

na křesťanské pojetí člověka a společnosti a na využívání potenciálu religiozity u klientů i pracovníků. 

Vzdělávací program má interdisciplinární povahu, tzn. že jednotlivé disciplíny integrují své specifické 

obsahy do rámce teoretické i praktické sociální a humanitární práce. Kromě výuky prostřednictvím 

přednášek, seminářů a cvičení obsahuje i netradiční výukové aktivity: zátěžový výcvik, psychosociální 

výcvik, bloky expertů apod. Zvýšená pozornost je věnována zátěžovému výcviku a zahraniční praxi, 

pro kterou škola ve spolupráci s příslušnými pracovišti zajišťuje speciální přípravu. Vzdělávací 

program má pouze denní formu studia. 

Podstatnou část studia tvoří praxe. Je zařazena do prvních dvou ročníků studia, přičemž v letním 

období prvního ročníku studenti absolvují 2 x 40 hod. (2 týdny) na dvou pracovištích tuzemských 

(mají možnost volby rozmanitých cílových skupin s důrazem na přímou práci  

s klientem), v zimním období druhého ročníku je pak zařazena souvislá 14denní praxe (80 hod.) na 

pracovištích s cílovými skupinami relevantními pro tento obor (uprchlíci, migranti, menšiny) 

a v letním období následuje souvislá 13ti týdenní praxe (520 hodin) na pracovištích v zahraničí.  

Velká pozornost je věnována výuce cizích jazyků a vytváření příležitostí pro setkávání s odborníky 

působícími v terénu. Obsah vzdělávacího programu odpovídá minimálním standardům vzdělávání 

v sociální práci a zahrnuje základní obsah vzdělání v mezinárodní humanitární pomoci – Network on 

Humanitarian assistance (NOHA). 

Detailní informace o obsahu obou vzdělávacích programů všech ročníků je k dispozici v Příloze č. 1. 
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3 PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 

3.1 Podmínky přijetí ke studiu 

Úplné střední nebo úplné střední odborné vzdělání, morální a osobnostní předpoklady, komunikační 

schopnosti a patřičná úroveň všeobecných znalostí, u kombinovaného studia možnost plnění 

odborné praxe v plné šíři předepsané osnovami. Náboženská orientace není podmínkou studia. 

3.2 Kritéria přijetí na CARITAS – VOŠ sociální Olomouc 

1, Vyhodnocení materiálů, které uchazeč zaslal současně s přihláškou ke studiu  

studijní výsledky na střední škole, zkušenosti, dobrovolnická činnost, doporučení, účast na soutěžích, 

olympiádách 

životopis  

písemné zpracování odpovědí na předem definované otázky zadané v příloze elektronické přihlášky 

(hodnotícími kritérii je obsah, vyjadřovací schopnosti, vztah k duchovním hodnotám, stylistika, 

pravopis, formální stránka) 

2, Písemný test z všeobecných vědomostí a z cizího jazyka 

3, Osobní pohovor, jehož hodnotícími kritérii jsou osobnostní předpoklady, motivace pro zvolený 

obor a školu, orientace v oboru sociální a humanitární práce, zkušenosti v sociální oblasti, 

dobrovolnictví, všeobecný rozhled, znalost reálií, současných problémů, názorové ukotvení uchazeče, 

komunikační dovednosti, osobnostní předpoklady pro sociální práci, studijní předpoklady 

(u vzdělávacího programu Sociální a humanitární práce může být část rozhovoru vedena v angličtině) 

 

Bodové hodnocení: 

Vyhodnocení osobních materiálů a pohovor 0 – 100 bodů 

Písemný test: 

Všeobecné vědomosti 

Cizí jazyk 

 

0 – 120 bodů 

0 – 40 bodů 

Celkem 0 – 260 bodů 

 

3.3 Počty přihlášených a přijatých uchazečů 

Přijímací řízení se konalo ve dvou termínech, první kolo se uskutečnilo 2.–4. června 2015 a druhé kolo 

bylo 25. srpna 2015. 
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Následující tabulka uvádí počty přihlášených a přijatých studentů. 

    1. kolo   2. kolo       
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CHASOP denní 99 84 15 74  46 33 13 33  107 74 

SOHUP denní 70 55 15 35  38 26 12 17  52 38 

CHASOP 

 

kombinovaná 107 103 4 60   63 55 8 27   87 81 
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4 TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2014/2015 

4.1 Setkání s arcibiskupem Mons. Janem Graubnerem 

U příležitosti Dne církevních škol se olomoucký arcibiskup Mons. Jan Graubner, zřizovatel CARITAS – 

Vyšší odborné školy sociální Olomouc, setkal se studenty a zaměstnanci školy. Během debaty, která 

se uskutečnila v úterý 16. září v aule školy, odpovídal na dotazy studentů. 

Ve svém úvodním proslovu se otec arcibiskup vrátil ke kořenům školy, která vznikla z potřeby kvalitně 

připravených profesionálů pro sociální služby zřízených Charitou. Poté odpovídal studentům na 

otázky, které se dotkly nejen prožívání víry v rámci katolické církve, ale i kontroverzních témat jako 

homosexualita či používání antikoncepčních pomůcek. Na závěr otec arcibiskup svěřil studentům 

i svůj osobní příběh, který byl zajímavou tečkou za podnětným setkáním. 

4.2  Studentská konference CARITAS 

I. studentská konference CARITAS nesoucí název Příklady úspěšných závěrečných prací proběhla 

29. září 2014 v aule CARITAS -Vyšší odborné školy sociální Olomouc.  

Konference se věnovala absolventským a bakalářským pracím, byla otevřená veřejnosti a účast byla 

větší, než se očekávalo. Příjemným zpestřením pro účastníky bylo občerstvení, které přichystala 

kavárna Naše Café. 

Na konferenci vystoupili tři absolventi školy, kteří představili své absolventské a bakalářské práce. 

Seznámili posluchače stručně s průběhem psaní prací a představili jejich zajímavé výsledky. Důkazem 

zájmu o témata byl hojný počet otázek ze strany účastníků. 

4.3 Veřejná zakázka pro Českou rozvojovou agenturu 

CARITAS – Vyšší odborná škola sociální Olomouc zabodovala ve výběrovém řízení České rozvojové 

agentury a získala veřejnou zakázku.  Od září do listopadu zajišťuje studijní cestu bosenských expertů 

v oblasti sociální práce se zaměřením na zaměstnávání lidí s postižením. 

Pro školu má realizace této zakázky význam o to větší, že se jedná o pilotní projekt kooperace 

studentů se zaměstnanci na reálných projektech v oblasti zahraniční spolupráce. „Doufám, že úspěch 

a dobré zkušenosti s realizací této zakázky podpoří rozšíření studentských mikroprojektů. Ty by měly 

reagovat na potřeby praxe a díky tomu podpořit jak spolupráci školy s partnerskými institucemi 

a organizacemi, tak rozvinout kompetence studentů smíšenou formou vzdělávání a služby 

komunitě“, uvedl Jan Říkovský, koordinátor zahraniční spolupráce CARITAS – VOŠs Olomouc, který je 

pověřen supervizí celého projektu. 

4.4 Focus group: komunitní práce 

V pátek 31. října se na CARITAS – VOŠs Olomouc sešli odborníci na komunitní práci. Prostřednictvím 

focus group mapovali témata, která by se mohla stát předmětem výzkumné činnosti školy. 

Za účast děkujeme: 

 Doc. PhDr. Zuzana Havrdová, CSc. 

 Doc.PhDr. Alice Gojová, Ph.D. 

http://www.czda.cz/
http://www.czda.cz/
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 PhDr. Renata Köttnerová 

 Mgr. Sri Kumar Vishwanathan 

 Mgr. Petra Vaňková 

 Mgr. Richard Kořínek 

 Mgr. Jiří Kocourek 

 Mgr. Miloslava Šotolová 

4.5 Učitelský tým posílila americká lektorka  

V letním období se učitelský sbor CARITAS – VOŠs Olomouc rozrostl o velmi zajímavého hosta. 

V rámci spolupráce s americkým městem Owensboro přijala pozvání Greta McDonough, která zde 

v roli hostující lektorky strávila 3 měsíce. 

Domovskou institucí Grety je Owensboro Community and Technical College (OCTC), se kterou 

CARITAS – VOŠs Olomouc spolupracuje od roku 2011. Vyučuje tam sociální práci a služby a jejím 

velkým projektem je právě spolupráce s olomouckou školou. Je pověřena koordinací praxí studentů 

Charitativní a sociální práce v USA a intenzivně se podílela i na výměnném pobytu Mgr. Daniely 

Ochmannové v Owensboro, který se uskutečnil ve školním roce 2013/2014. Na CARITAS – Vyšší 

odborné školy sociální Olomouc vyučovala předměty Cultural Diversity, Human Behaviour in Social 

Environment a Group Dynamics. 

4.6  Mezinárodní den sociální práce 

Sociální pracovnice zůstává v české společnosti nejčastěji spojována s obrázkem paní Zubaté, která 

necitlivým způsobem odvádí Kolju ve stejnojmenném filmu Jana a Zdeňka Svěrákových. Skvělou 

příležitost k osvětě přináší Mezinárodní den sociální práce, který se slaví vždy třetí březnové úterý. 

Ve školním roce 2014/2015 připadl na 17. března a CARITAS – Vyšší odborná škola sociální Olomouc 

připravila nejen přednášku o komunitní práci v USA pro studenty a odbornou veřejnost, ale také 

happening v ulicích, při kterém oslovila Olomoučany. 

S barevnými balónky, které nesly důležité lidské hodnoty jako domov, láska, zdraví atd., oslovovali 

studenti a vyučující CARITAS - VOŠs kolemjdoucí na olomouckém Horním náměstí. Zároveň s balónky 

jim podávali i špendlík, kterým měli některý z nich propíchnout. Cílem bylo předat myšlenku, že ne 

všechno je v našich životech automatické a přijít o to může být dílem okamžiku. Sociální pracovníci 

jsou tu pak proto, aby zasáhli a pomohli lidem znovu nabýt základní lidské hodnoty. 

4.7 Návštěva z USA 

V rámci spolupráce CARITAS - VOŠs Olomouc a amerického města Owensboro jsme v pondělí 

9. března 2015 přivítali v Olomouci Dr. LeAnn Howell a studentky Kaylu Cayce a Rasheal Charles. 

2 týdny strávily v Olomouci americké studentky Brescia Univeristy (BU) a Owensboro Community and 

Technical College (OCTC). Od zahájení spolupráce v roce 2011 je to vůbec poprvé, kdy CARITAS - VOŠs 

Olomouc hostila studentky z amerického státu Kentucky. Kromě návštěvy Olomouce a poznávání 

sociálního systému ČR, přivítali návštěvu vedenou Dr. LeAnn Howell, vedoucí katedry sociální práce 

na BU, i na magistrátu města či v neziskových organizacích v Olomouci, Ostravě, Jablunkově atd. 

Připravena byla i návštěva polského Krakowa a koncentračního tábora v Osvětimi. 

http://www.owensboro.kctcs.edu/
http://www.caritas-vos.cz/cz/o-nas/caritas-a-svet/mezinarodni-projekty/spoluprace-s-usa
http://www.brescia.edu/
http://www.owensboro.kctcs.edu/
http://www.owensboro.kctcs.edu/
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4.8 Studenti a vyučující reprezentovali školu na mezinárodní konferenci v Anglii 

Zástupci studentů a vyučujících CARITAS – Vyšší odborné školy sociální Olomouc se 

účastnili 5. mezinárodní konference sociální práce s podtitulem Studentská velikonoční konference. 

Ta se uskutečnila ve dnech 24. – 26. března v anglickém městě Hull. 

Pětičlenná výprava reprezentovala školu mezi šedesátkou účastníků z Velké Británie, Rakouska 

a Švédska. Studentky druhého ročníku vzdělávacího programu Charitativní a sociální práce Eliška 

Johnová a Jana Stehlíková přednesly příspěvek na téma Reforma psychiatrické péče v ČR. Mgr. Lenka 

Tkadlčíková pak připravila prezentaci na téma Síla metafor: Jak aplikovat terapeutické přístupy v praxi 

sociální práce. 

CARITAS – Vyšší odborná škola sociální Olomouc se této konference účastnila poprvé, ale plánuje 

v inspirativní spolupráci pokračovat. 

4.9 Setkání tutorů, mentorů a studentů: Komunitní práce – známá neznámá? 

V úterý 16. dubna 2015 se na CARITAS - Vyšší odborné škole sociální Olomouc setkali se studenty 

tutoři a mentoři odborných praxí. Třicítka účastníků se společně věnovala tématu “Komunitní 

sociální práce - známá neznámá?”. Po úvodním vzdělávacím bloku, kterého se ujala 

doc. PaedDr. Tatiana Matulayová, Ph.D., si účastníci ve skupinách vyměňovali zkušenosti s prací 

s komunitou a s komunitní sociální prací. Podle reakcí přineslo inspirativní setkání zúčastněným 

především novou perspektivu do stávajících aktivit. Komunitní práce je stále aktuálnější výzvou pro 

sociální práci a CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc aktivně podporuje objevování této 

nové cesty. 

Na setkání navázala burza pracovišť odborných praxí, kde se část spolupracujících organizací 

představila studentům 1. ročníku a lákala je k absolvování praxí právě v jejich službách.  

4.10 Partnerství v projektu TERA 

Škola se aktivně zapojila do projektu TERA – rozvoj spolupráce a výměny zkušeností mezi studenty, 

pracovníky Univerzity Palackého v Olomouci a institucemi veřejné správy a aplikační sféry v oblasti 

psychoterapie, arteterapie, dramaterapie, muzikoterapie a tanečně pohybové terapie. Díky tomuto 

projektu mohli zaměstnanci CARITAS – VOŠs Olomouc například rozvíjet své jazykové kompetence na 

jazykových stážích či těžit pro svou praxi z rozmanitých seminářů. Konkrétně se jednalo o následující 

aktivity: 

 Workshopy a přednášky 

o 26. 9. 2014 – Seznámení a spolupráce jako nezbytné předpoklady pro efektivní práci 

ve výcvikové skupině – PhDr. Marek Kolařík, PhD. 

o 24. 10. 2014 – Verbální a neverbální komunikace ve výcvikové skupině - PhDr. Marek 

Kolařík, Ph.D. 

o 30. 10. 2014 – Neformální setkání focusové skupiny 

o 7. 11. 2014 – Sebepoznání a jeho význam v rámci výcvikové skupiny – Ph.Dr. Marek 

Kolařík, Ph.D.  

http://www2.hull.ac.uk/fass/socialsciences/newsandevents/socialworkstudentconference.aspx
http://www.caritas-vos.cz/cz/studium/vzdelavaci-programy/charitativni-a-socialni-prace
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o 14. 11. 2014 – Publikační dovednosti  - Mgr. Ivo Mludek a doc. PaedDr. Tatiana 

Matulayová, Ph.D. 

o 12. 12. 2014 – Interakční psych. výcvik - PhDr. Marek Kolařík, Ph.D. 

 Jazykové stáže - Londýn 

o Mgr. Martin Vylíčil – 24. 8.-6. 9. 2014 

o Mgr. Martin Bednář, Ph.D. – 12.-28. 10. 2014 

o Mgr. Jaromír Chovanec – 4.-17. 1. 2015 

o Ivo Šálek – 1.-14. 2. 2015 

o Mgr. Tereza Malochová – 15.-28. 2. 2015 

o Bc. Věra Zápražná – 15.-28. 2. 2015 

 Odborné stáže 

o Mgr. Jan Říkovský – 8.-17. 12. 2014 – Nizozemí 

o Mgr. Lenka Tkadlčíková – 12.-16. 1. 2015 – Nizozemí 

o Mgr. Iva Linhartová – 2.-5. 2. 2015 – Slovinsko 

o Mgr. Lenka Tkadlčíková – 2.-7. 2. 2015 - Maďarsko 

 

Registrační číslo CZ.1.07/2.4.00/31.0005. Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním 

fondem a státním rozpočtem České republiky. 

4.11 MPSV školilo zaměstnance školy 

Ve čtvrtek 14. 5. 2015 proběhl vzdělávací seminář pro tutory odborných praxí a zájemce z řad 

vyučujících na téma Novinky v oblasti sociální práce. Zástupci odboru sociálních služeb MPSV ČR 

PhDr. Radek Suda a PhDr. Melanie Zajacová seznámili účastníky poutavou formou s připravovanou 

úpravou systému Příspěvku na péči v oblasti sociálního šetření a sociálních služeb, s přípravou novely 

zákona o sociálních službách s postupem tvorby návrhu zákona o sociálních pracovnících.  

4.12 Návštěva z německé Katholishe Stiftungsfachhochschule München 

Ve dnech 29. 6.–1. 7. 2015 přivítala CARITAS – VOŠs Olomouc návštěvu z německé Katholische 

Stiftungsfachhochschule München. Školu navštívili Prof. P. Dr. Bernhard Vondrasek, děkan pro 

studijní záležitosti, saleziánský kněz, který se zabývá tématikou sociální práce v mezinárodním 

kontextu, migrací a především pak komunitní sociální prací, a Martina Sumser, diplomovaná sociální 

pracovnice a vedoucí oddělení centra praktického vzdělávání. Společně připravili pro pedagogy školy 

seminář na téma Komunitní sociální práce a navštívili také dvě charitní zařízení – Středisko Samaritán 

pro lidi bez domova a školičku Khamoro. V rámci doprovodného programu si pak prohlédli město 

s bravurním komentářem dr. Evy Hrdinové či navštívili baziliku minor na Sv. Kopečku. 

Krátká, ale intenzivní návštěva byla skvělou příležitostí pro výměnu zkušeností a dobré praxe 

například při organizaci praxí studentů. 

http://www.ksfh.de/
http://www.ksfh.de/
http://www.olomouc.charita.cz/sluzby-charity-olomouc/lide-bez-domova/
http://www.olomouc.charita.cz/sluzby-charity-olomouc/lide-bez-domova/
http://www.olomouc.charita.cz/sluzby-charity-olomouc/etnicke-mensiny/skolicka-khamoro/
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4.13 Mimořádné přednášky 

Kromě snahy o vysokou úroveň výuky a co nejužší spolupráci s praxí je základním prostředkem pro 

kvalitní přípravu studentů setkávání s mimořádnými osobnostmi. V průběhu školního roku 

2014/2015 se konalo několik odborných setkání s odborníky v oblasti sociální práce i s osobnostmi, 

které jsou významné díky svému lidskému působení: 

 Eva Procházková – přednáška na téma „Využití Psychobiografického modelu podle E.Böhma 

v českých domovech pro seniory“ 

 Ioanna Falagara Sigala - kurz na téma "Logistika v humanitární práci" 

 Mgr. Kamila Holoubková (Liga lidských práv): Trestní soudnictví ve věcech mládeže 

 Mgr. Petra Zdražilová, vedoucí právního odboru Veřejného ochránce práv 

 Mgr. Kristýna Andrlová, česká kancelář UNHCR 

 JUDr. Ondřej Svaček, PhD., LL.M., Mezinárodněprávní aspekty krize na Ukrajině 

 Jaroslav Juryšek (Odborový svaz pracovníků dřevozpracujících odvětví, lesního a vodního 

hospodářství): Odbory a sociální dialog v praxi 

 Mgr. Kamila Holoubková (Liga lidských práv): Lidská práva ve zdravotnictví 

 Tým z organizace Vteřina poté: Ústavní a náhradní rodinná péče 

 

Dále mají studenti programu Sociální a humanitární práce možnost setkání s významnými osobnostmi 

na poli humanitární práce i rozvojové pomoci v rámci pravidelného Bloku expertů, jenž je zařazen 

v letním studijním období jako povinný pro všechny ročníky programu. Jedná se o specifickou 

výukovou formu, jež umožňuje zařadit do výuky přednášky či semináře významných odborníků 

humanitární pomoci. Každoročně jsou na něj zvány osobnosti, které mají velké praktické a teoretické 

zkušenosti z oblasti humanitární pomoci, rozvojové spolupráce a sociální práce u nás a především 

v zahraničí. V rámci Bloku expertů vzdělávacího programu Sociální a humanitární práce byly 

uskutečněny následující přednášky: 

 Marek Jukl: Červený kříž a aplikace mezinárodního humanitárního práva 

 Petr Mareš a NaZemi: Havárie v továrnách: Pracovní podmínky v rozvojových zemích 

 Kateřina Stupková: Obchodování s lidmi v podmínkách ČR 

 Alejandro Lopez Carresi: Disaster Risk Reduction: A Practical Approach 

 Kolektiv vyučujících a hostů: Zdravotní ohrožení (praktický workshop) 

 

4.14 Vkládání kamenů do Sochy příběhů 

Ve školním roce 2014/2015 studenti opět vkládali kameny do Sochy příběhů. Ve středu 17. prosince 

2014 vložili nové kameny do Sochy příběhů studenti 3. ročníku Charitativní a sociální práce. Kameny 

symbolizovaly osudy lidí, které potkali na praxi v zařízeních v USA, Velké Británii, Irsku, Rakousku ale 

i České republice. V pátek 5. června 2015 dopoledne pak přibyly kameny ze zemí jako jsou Indie, 
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Mexiko, Gruzie či Ázerjbadžán, které dovezli studenti 2. ročníku Sociální a humanitární práce ze svých 

zahraničních praxí.  

4.15 Činnost školské rady 

Jednání školské rady ve školním roce 2014/2015: školská rada se ve školním roce 2014/2015 sešla na 

dvou jednáních.  

 Podzimní jednání se konalo 3. 11. 2014, hlavním bodem programu bylo projednání Výroční 

zprávy školy za rok 2013/2014. 

 Jarní jednání školské rady proběhlo vzhledem k odloženému termínu podání daňového 

přiznání dne 29. 6. 2015, hlavním bodem programu bylo schválení účetní závěrky 

a projednání rozpočtu na kalendářní rok 2015. 

Zápisy z obou jednání jsou uloženy v ředitelně školy.  
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5 STUDIJNÍ VÝSLEDKY 

5.1 Studijní výsledky jednotlivých ročníků 
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1.ročník CHASOP 

denní 77 1     1 36 40 

2.ročník CHASOP 

denní 40 2   2 3 7 30 

3.ročník CHASOP 

denní 

38 1 1   1 0 

36 ukončilo ročník, z 

toho   22 vykonalo 

úspěšně 

absolutorim 

         

1.ročník CHASOP 

kombinovaná  
79 (z toho 3 po 

přerušení) 3 3   1 36 39 

2.ročník CHASOP 

kombinovaná  
34 (z toho 1 po 

přerušení) 1 2 4 5 5 22 

3.ročník CHASOP 

dálková 

32 2     1   

 31 ukončilo ročník, 

z toho   15 vykonalo 

úspěšně 

absolutorim 

 

         

1.ročník SOHUP 

denní 33   1     11 21 

2.ročník SOHUP 

denní 

24 ( z toho 1  po 

přerušení) 1 1   1 1 21 

3.ročník SOHUP 

denní 

25   1   1 1 

 22 ukončilo ročník, 

z toho  15 vykonalo 

úspěšně 

absolutorim 
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5.2 Absolutorium 

Absolutoriem je zakončeno několikaleté úsilí studentů, kteří zvládli veškeré požadavky, které studium 

přináší. Studenti jsou po ukončení studia připraveni nastoupit do praxe jako kvalifikovaní odborníci. 

Mnozí však pokračují ve studiu a snaží se rozšířit svoje znalosti a dovednosti. 

Studium na vyšší odborné škole se ukončuje absolutoriem ve smyslu § 101 a § 102 zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, 

v platném znění, a vyhlášky č. 10/2005 Sb., o vyšším odborném vzdělávání, v platném znění, kterou 

se stanovují podrobnosti o organizaci studia a jeho ukončování ve vyšších odborných školách. 

Absolutorium zahrnuje obhajobu absolventské práce, zkoušku z cizího jazyka a zkoušku z odborných 

předmětů: Sociální politika, Teorie a metody sociální práce, Ekonomika neziskových organizací nebo 

Teologické základy sociální práce (pro vzdělávací program Charitativní a sociální práce) nebo Sociální 

politika, Teorie a metody sociální práce, Mezinárodní sociální a humanitární práce (Sociální 

a humanitární práce). 

5.2.1 Opravné termíny absolutoria pro školní rok 2013/2014_výsledky 

 

 Opravný termín září 2014 
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CHSP-11-A 

26.-27. 9. 

2014 

Mgr. Zdeňka 

Kozáková, 

Ph.D. 

Mgr. Jana 

Synková 

Mgr. 

Miloslava 

Šotolová 11 8 0 3 8 

CHSP-11-B 26. 9. 2014 

Mgr. Monika 

Ulrichová, 

Ph.D. 

Mgr. Petra 

Chovancová 

Mgr. Petra 

Chovancová 5 1 0 4 3 

SoHuP-11-

C 26. 9. 2014 

Mgr. Monika 

Ulrichová, 

Ph.D. 

Mgr. Petra 

Chovancová 

Mgr. Daniela 

Růžičková 1 1 0 0 6 

DS-11-A 26. 9. 2014 

PhDr. Helena 

Skarupská, 

Ph.D. 

Mgr. Miroslava 

Petřeková 

Ing. Ester 

Danihelková 4 3 0 1 2 

DS-11-B 26. 9. 2014 

PhDr. Helena 

Skarupská, 

Ph.D. 

Mgr. Miroslava 

Petřeková 

Ing. Ester 

Danihelková 5 3 0 2 3 



 

16 

 

 

 

Opravný termín říjen 2014 
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CHSP-11-A 24. 10. 2014 

Mgr. Pavel 

Veselský, Ph.D. 

Mgr. Jana 

Synková 

Mgr. Miloslava 

Šotolová 2 1 0 1 0 

CHSP-11-B xxx xxx xxx xxx x x x x x 

SoHuP-11-

C xxx xxx xxx xxx x x x x x 

DS-11-A xxx xxx xxx xxx x x x x x 

DS-11-B xxx xxx xxx xxx x x x x x 

 

Opravný termín listopad 2014 
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CHSP-11-A 28. 11. 2014 

Mgr. Zdeňka 

Kozáková, Ph.D. 

Mgr. Mirosla

va Petřeková 

Mgr. 

Miloslava 

Šotolová 1 1 0 0 9 

CHSP-11-B 28. 11. 2014 

Mgr. Pavel 

Veselský, Ph.D. 

Mgr. Jana 

Synková 

Mgr. Petra 

Chovancová 6 5 0 1 1 

SoHuP-11-C xxx xxx xxx xxx x x x x x 

DS-11-A 28. 11. 2014 

Mgr. Zdeňka 

Kozáková, Ph.D. 

Mgr. 

Miroslava 

Petřeková 

Ing. Ester 

Danihelková 1 1 0 0 2 

DS-11-B xxx xxx xxx xxx x x x x x 
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5.2.2 Řádný termín absolutoria pro školní rok 2014/2015_výsledky 

Řádný termín červen 2015 
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CHSP-12-A 

8.-

10. 6. 2015 

Mgr. Pavel 

Veselský, Ph.D. 

Mgr. Miroslav

a Petřeková 

Mgr. 

Miroslava 

Petřeková 15 9 0 6 0 

CHSP-12-B 

8.-

10. 6. 2015 

Mgr. Zdeňka 

Kozáková, 

Ph.D. 

PhDr. Jan 

Vančura, 

Ph.D. 

Mgr. Lenka 

Tkadlčíková 17 10 3 4 4 

SoHuP-12-

C 

8.-

11. 6. 2015 

Mgr. Ivana 

Horváthová 

Mgr. Ing. Jan 

Říkovský 

Mgr. 

Vladislava 

Závrská 22 11 4 7 0 

DS-12-A 

8.-

12. 6. 2015 

doc. PaedDr. 

Tatiana 

Matulayová, 

Ph.D. 

Mgr. Petra 

Chovancová 

Mgr. Ing. Jan 

Říkovský 10 5 2 3 3 

DS-12-B 

8.-

12. 6. 2015 

doc. PaedDr. 

Tatiana 

Matulayová, 

Ph.D. 

Mgr. Petra 

Chovancová 

Mgr. Ing. Jan 

Říkovský 15 5 3 7 3 

CHSP-11-A 8. 6. 2015 

Mgr. Pavel 

Veselský, Ph.D. 

Mgr. 

Miroslava 

Petřeková 

Mgr. 

Miloslava 

Šotolová 1 1 0 0 3 

DS-11-B 11. 6. 2015 

doc. PaedDr. 

Tatiana 

Matulayová, 

Ph.D. 

Mgr. Petra 

Chovancová 

Ing. Ester 

Danihelková 1 1 0 0 2 
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5.3 Seznam obhájených absolventských prací 

 

Obhájené AP v září 2014  
 

49 /2014 Čandová Gabriela 

Adaptace matek a jejich dětí 

v azylovém domě pro matky 

s dětmi v tísni 

PhDr. Mirka Nečasová, 

Ph.D. 

50 /2014 Fialová  Věra 

Ergoterapie jako nástroj 

sociální práce s lidmi se 

závislostmi 

PhDr. Mirka Nečasová, 

Ph.D. 

51 /2014 Fuchsová Kristýna 

Intervence sociálního 

pracovníka v pěstounských 

rodinách 

PhDr. Zdeněk Papoušek 

52 /2014 Chlupová Pavlína 

Etická východiska pro 

pracovníky v pomáhajících 

profesích 

PhDr. Mirka Nečasová, 

Ph.D. 

53 /2014 Kachramanová  Radka 

Jak vnímají senioři umístění 

v sociálním zařízení důležitost 

rodinných vazeb 

Mgr. Pavlína Valouchová, 

Ph.D. 

54 /2014 Krejčí Alena 

Potřeby rodičů pečujících 

o zdravotně postižené dítě a 

jejich naplňování 

Mgr. Hana Krylová, Ph.D. 

55 /2014 Páleníková Naděžda 

Doprovázení umírajících 

seniorů v pobytových 

zařízeních na Konicku 

Mgr. Jana Procházková 

56 /2014 Sakánková Jana 

Role sociálního pracovníka při 

komunikaci rodičů v době po 

rozvodu manželství 

Mgr. Iveta Kráčmarová 

57 /2014 Schindlerová Anežka 
Podpora rodin v rámci dohod 

o výkonu pěstounské péče 
Mgr. Anna Lazecká 

58 /2014 Skoumalová Šárka 

Problémy ve vzdělávání dětí ze 

sociálně vyloučených lokalit 

 

Mgr. Vladislava Závrská 
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59 /2014 Slavíková Kateřina 

Vliv rozvodu na ekonomickou 

funkci rodiny 

 

Mgr. Jan Mochťák 

60 /2014 Solařová Helena Syndrom pomocníka ThLic. Jakub Doležel, Th.D. 

61 /2014 Štefková Jana 

Projektový záměr SASS se 

zaměřením na tradice a 

specifika regionu 

Mgr. Vladislava Závrská 

62 /2014 Švubová Aneta 

Zaměstnávání osob s 

mentálním postižením 

pohledem sociálního 

pracovníka 

Mgr. Jana Paloušková 

63 /2014 Ulbrichová Tereza 

Představení komunity Sant 

Egidio v souvislosti s lidmi bez 

domova 

Mgr. Miloslava Šotolová 

64 /2014 Zálešáková Petra 

Sociálně aktivizační služby pro 

rodiny s dětmi z pohledu 

pracovníka sociálně 

aktivizačních služeb v regionu 

Hodonínsko 

Mgr. Pavlína Valouchová, 

Ph.D. 

 

Obhájené AP v říjnu 2014  
 

65 
/2014 

Tvrdá Markéta 

Myslet sociologicky v sociální 

práci Mgr. Vladislava Závrská 

 

Obhájené AP v listopadu  2014  
 

66 /2014 
Hrušková Petra 

Využití KBT v sociální práci 

s dětmi při rozvodovém řízení 

Mgr. Denisa Pastuszaková, 

Ph.D. 

67 /2014 
Hutníková Michaela 

Možnosti sociální pomoci 

lidem trpícím schizofrenií Mgr. Miroslava Petřeková 

68 /2014 Knichalová Veronika 

Význam sociálních služeb pro 

osoby, které pečují o lidi 

s mentálním postižením 

 

PhDr. Mirka Nečasová, 

Ph.D. 
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69 /2014 

Kopecká Miroslava 

Odborný podklad manuálu 

postpenitenciární skupinové 

práce Mgr. Hana Štěpánková 

70 /2014 

Kučerová Pavlína 

Terénní sociální pracovníci 

s drogově závislými (obtížné 

situace jejich práce) Mgr. Hana Štěpánková 

71 /2014 
Kuncová Lenka 

Osoby se zrakovým postižením 

v kontextu sociální práce 

Mgr. Miluše Hutyrová, 

Ph.D. 

72 /2014 Minxová Žaneta 

Postup při práci s rodinou 

dítěte v situaci možnosti jeho 

odebrání z rodiny z hlediska 

české legislativy a 

odpovědných institucí 

Mgr. Hana Šlechtová, 

Ph.D. 

 

Obhájené AP v červnu 2015   

1 /2015 Bartíková Monika 
Komunitní organizování a jeho 

využití v praxi 
Mgr. Daniela Ochmannová 

2 /2015 Bartošová Klára 

Hodnocení dopadu 

poskytování sociálních služeb 

Ester z.s. z pohledu jejích 

uživatelů 

Ing. Karel Novák 

3 /2015 Beňaková Andrea 

Význam vzdělávání z pohledu 

romských žáků devátých tříd 

v okrese Jeseník 

Mgr. Richard Kořínek 

4 /2015 Benešová Ivana 
Role sociálního pracovníka ve 

zdravotnictví 
Mgr. Miroslava Petřeková 

5 /2015 Beran Vít 
Využití interkulturní mediace 

při práci s migranty 
Mgr. Tereza Malochová 

6 /2015 Berková Jana 
Specifika řízení lidských zdrojů 

v humanitární pomoci 
Mgr. Ing. Jan Říkovský 

7 /2015 Březíková Barbora 

Přínos a využitelnost metody 

dramaterapie pro klienty 

zařízení Brothers of Charity 

Services 

 

Mgr. Lenka Tkadlčíková 
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8 /2015 Čermáková Kateřina 

Sociální práce zaměřená na 

aktivizaci klienta s lehkým 

mentálním postižením 

Mgr. Miloš Votoupal 

9 /2015 Černochová Barbora 

Rizika a přínosy skupinové 

sociální práce s oběťmi 

domácího násilí 

 

Mgr. Daniela Ochmannová 

10 /2015 Foltýnová Eliška 
Možnosti pomoci dítěti při 

ztrátě jednoho z rodičů 

Mgr. Denisa Raková 

Novotná 

11 /2015 Gálová Adéla 
Poradenství pro pozůstalé 

v kontextu hospicové péče 
ThLic. Michal Umlauf 

12 /2015 Genčurová Eliška 

Práce migrantů 

v domácnostech České 

republiky 

Mgr. Ing. Jan Říkovský 

13 /2015 Heclová Iveta 

Možné přínosy poetoterapie 

v sociální práci s dětmi, které 

jsou umístěny v zařízení pro 

děti vyžadující okamžitou 

pomoc - Dětském centru Zlín 

Mgr. Lenka Tkadlčíková 

14 /2015 Holubová Veronika Imigrace na ostrov Mayotte Mgr. Vladislava Závrská 

15 /2015 Chemčuková Radka 

Supervize v sociálních službách 

v Paprsku p. o. Velké 

Opatovice 

Mgr. Hana Krylová, Ph.D. 

16 /2015 Ivanov Jiří 

Schizofrenie, Alzheimerova 

choroba, Syndrom závislosti a 

jejich specifika v sociální práci 

s osobami postiženými těmito 

onemocněními 

Mgr. Hana Krylová, Ph.D. 

17 /2015 Janovská Simona 
Xenofobní postoje k romským 

dětem 
Mgr. Vladislava Závrská 

18 /2015 Kamenická Kateřina 
Aktuální možnosti uplatnění 

humanitárních pracovníků 
Mgr. Ing. Jan Říkovský 

19 /2015 Kirkingová Regina 

 

Předpoklady pro osvojení 

 

PhDr. Mirka Nečasová, 

Ph.D. 
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20 /2015 Kretschmerová Milana 

Specifikace dluhové 

problematiky cílové skupiny - 

matky samoživitelky 

Mgr. Zuzana Vaculíková 

21 /2015 Kreuzziegerová Denisa 

Projekt výzkumu kvalitativního 

šetření temporality 

bezdomovců 

 

 

Mgr. Vladislava Závrská 

22 /2015 Kroulíková Michaela 

Návrh projektu vytvořený na 

základě potřeb lidí 

s postižením, kteří opouštějí 

Základní školu speciální 

Lanškroun 

Ing. Ester Danihelková 

23 /2015 Krůpová Hana 
Komunitní škola ve Valašském 

Meziříčí 
Mgr. Miloslava Šotolová 

24 /2015 Kubalíková Iveta 

Expertní hodnocení 

komunitního plánování 

sociálních služeb v Olomouci 

Mgr. Pavlína Valouchová, 

Ph.D. 

25 /2015 Kučera Michal 
Využití metody komunitní 

práce v české sociální práci 
Mgr. Miloslava Šotolová 

26 /2015 Lahoda Pavel 

Praxe svépomocné skupiny 

Anonymních alkoholiků k 

dosažení trvalé abstinence 

Mgr. Vladislava Závrská 

27 /2015 Lužná Lucie 

Možnosti pomoci ženám bez 

domova dle typologie 

sociálních služeb 

Mgr. Bc. Iveta Kráčmarová, 

DiS. 

28 /2015 Macháčková Tereza 

Sociální podnikání se 

zaměřením na zaměstnávání 

osob bez domova: 

podnikatelský plán 

Ing. Ester Danihelková 

29 /2015 Machová Alexandra 

Řešení dluhové pasti u klientů 

Občanské poradny v Novém 

Jičíně 

 

 

 

Mgr. Zuzana Vaculíková 
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30 /2015 Marinčová Barbora 

Sociální dopady mentálního 

postižení a možnosti pomoci 

ze strany sociálního 

pracovníka 

Mgr. Pavlína Valouchová, 

Ph.D. 

31 /2015 Mócová Petra 
Faktory způsobující suicidální 

chování u dětí a dospívajících 
Mgr. Adéla Adámková 

32 /2015 Nevludová Iveta 
Interkulturní mediace ve 

Španělsku 
Mgr. Tereza Malochová 

33 /2015 Nosálek Petr  

Možnosti sociální práce 

s klientem závislým na 

alkoholu 

Mgr. Vladislava Závrská 

 

34 /2015 Novotná Naděžda 
Potřeby dětí se zdravotním 

postižením 
Mgr. Vladislava Závrská 

35 /2015 Pijáčková Kateřina 

Předsudky a stereotypní 

postoje k migrantům: projekt 

výzkumu kvantitativního 

šetření 

Mgr. Vladislava Závrská 

36 /2015 Plesníková Johana 
Juvenilní idiopatická artritida- 

psychosociální aspekty nemoci 
MUDr. Yvonna Plesníková 

37 /2015 Poláková Kristýna 
Zodpovědný turismus jako 

nástroj rozvoje komunity 
Mgr. Ing. Jan Říkovský 

38 /2015 Polepilová Marie 
Druhy výdělečné činnosti 

neziskových organizací 
Ing. Ester Danihelková 

39 /2015 Prokopová Šárka 

Možnosti integrace seniorů se 

sníženou soběstačností ve 

Frýdku-Místku 

Mgr. Miloslava Šotolová 

40 /2015 Pryymak Zoryana 

Současná situace ukrajinských 

migrantek na trhu práce na 

území České republiky 

Mgr. Jan Mochťák 

41 /2015 Rálišová Ivana 

Opakovaný pobyt klienta 

azylových domů pohledem 

jejich sociálních pracovníků 

Mgr. Daniela Ochmannová 

42 /2015 Robková Adéla 

Diabetes 1. typu a jeho 

psychosociální dopad na 

dospívajícího 

Mgr. Pavlína Valouchová, 

Ph.D. 
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43 /2015 Schreierová Marie 

Koncept duchovního 

posouzení v českém prostředí 

při práci s klienty Domova pro 

seniory v Bruntále. 

ThLic. Jakub Doležel, Th.D. 

44 /2015 Skalický Václav 
Sociální působení jezuitských 

misií v subsaharské Africe 

Mgr. et Mgr. ThLic. 

Jaroslav Franc, Th.D. 

45 /2015 Swiderová Veronika 

Mapování spokojenosti klientů 

se službou Poradna pro 

alkoholové a jiné závislosti P-

centra v Olomouci 

Mgr. Hana Štěpánková 

 

 

 

46 /2015 Šalplachtová Michaela 

Pracovní motivace sociálních 

pracovníků v nízkoprahovém 

zařízení pro děti a mládež 

VATA Židlochovice 

Mgr. Vladislava Závrská 

47 /2015 Šerá Martina 

Specifika sociální práce s lidmi 

závislými na nealkoholových 

drogách v Terapeutické 

komunitě Sejřek 

Mgr. Hana Štěpánková 

48 /2015 Šímová Klára 

Bariéry v dostupnosti 

důstojného bydlení pro osoby 

žijící v sociálně vyloučených 

lokalitách 

Mgr. Miloslava Šotolová 

49 /2015 Šimůnková Marie Komunitní sociální práce v USA Mgr. Daniela Ochmannová 

50 /2015 Škývarová Martina 

Informovanost lidí bez 

domova o jejich nároku na 

sociální dávky a poskytované 

služby 

Mgr. Martin Bednář, Ph.D. 

51 /2015 Štenclová Michaela 

Životní situace žen 

s nádorovým onemocněním 

tlustého střeva se zaměřením 

na role v rodině 

Mgr. Miroslava Petřeková 

52 /2015 Vidrasová Renata 

Psychosociální dopad 

onemocnění slinivky břišní na 

nemocné a jejich rodiny. 

Možnosti pomoci  ze strany 

sociálního pracovníka 

Mgr. Miroslava Petřeková 
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53 /2015 Vráblíková Lenka 

Spokojenost s bydlením a 

poskytovanými sociálními 

službami v domě 

s pečovatelskou službou DPS 

Uherský Brod 

Mgr. Miroslava Petřeková 

54 /2015 Výrostová Iveta 

Xenofobní a stereotypní 

postoje studentů sociální 

práce 

Mgr. Vladislava Závrská 

 

 

 

5.4 Přehled volitelných předmětů ve školním roce 2014/2015 

 

Vyučující Předmět 

Bc. Andrea Běhálková, DiS. 

Sociální práce se zadluženými 

klienty 

Dr. Ardin Ramani, BA, MSc., Ph.D. 

Cultural sensitivity and 

intercultural competencies 

Ing. Mgr. Jan Dočkal, CSc. 

Politické a sociální důsledky 

společenské nesnášenlivosti 

Mgr. Karolina Hrbková 

Sociální práce s pachateli a 

oběťmi trestných činů 

v kontextu výkonu 

alternativních trestů 

Greta McDonaugh Group dynamics 

Greta McDonaugh Human Behavior 

Greta McDonaugh Cultural diversity 

Mgr. Alice Musilová, Mgr. Alena Hlochová Kasuistický seminář 

Mgr. Miroslava Petřeková, Mgr. Zdislava Vyvozilová, 

Mgr. Petra Chovancová Etická výchova 

Mgr. Jiří Pánek 

Základy geografických 

informačních systémů a 

tvorby map 
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Mgr. Miloslava Šotolová Individuální plánování 

Mgr. Jan Zahradník 

Motivační a intervenční 

techniky při práci s klientem 

Mgr. Jan Zahradník Terénní sociální práce 

 

5.5 Bakalářské studium 

Ve spolupráci s Cyrilometodějskou teologickou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci je souběžně 

se studiem na vyšší odborné škole realizován bakalářský studijní program Sociální politika a sociální 

práce – studijní obory Charitativní a sociální práce a Sociální a humanitární práce (resp. Mezinárodní 

sociální a humanitární práce), a to na základě smlouvy o spolupráci ze dne 29. 3. 2000, respektive 

7. 12. 2012. 

Bakalářský studijní program je tříletý a není možné jej absolvovat, aniž by student byl zařazen ke 

studiu na vyšší odborné škole. Studentům se tak nabízí ideální možnost získat  

i vysokoškolské vzdělání a akademický titul „bakalář“.  

Slavnostní zahájení akademického roku pro studenty prezenční formy studia proběhlo na 

Cyrilometodějské teologické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci 22. 9. 2014,  

pro studenty kombinované (tj. dálkové) formy studia 20. 9. 2014.  

K 31. 10. 2014 studovalo v bakalářském studijním programu Sociální politika a sociální práce celkem 

381 studentů, a to v oboru:  

 Charitativní a sociální práce – prezenční studium: 160  

 Charitativní a sociální práce – kombinované studium: 139  

 Mezinárodní sociální a humanitární práce – prezenční studium: 82 

 Ve školním roce 2014/2015 (1. 9. 2014 – 31. 8. 2015) úspěšně absolvovalo bakalářský studijní 

program Sociální politika a sociální práce celkem 87 studentů. Z toho státní závěrečnou zkoušku 

v oboru Charitativní a sociální práce (prezenční forma studia) absolvovalo 44 studentů, Charitativní 

a sociální práce (kombinovaná forma studia) 23 studentů, obor Mezinárodní sociální a humanitární 

práce 19 studentů a obor Sociální a humanitární práce úspěšně absolvoval 1 student. 

5.6 Studijní soustředění, výcviky 

5.6.1 Zátěžový výcvik 

Zátěžový výcvik, který je součástí výuky 2. ročníku SOHUP, probíhal ve formě dvou přípravných dnů 

ve škole a týdenního výcviku v terénu ve dnech 6. až 11. října 2014 v oblasti Jánských Koupelí. Výcvik 

je zařazen do studijního programu tohoto oboru a jeho cílem je ověřit a podpořit schopnost studentů 

překonat kritické situace typické pro práci v rámci humanitární pomoci.  

Zúčastnilo se jej celkem 22 studentů. Výcvik je připravován organizací Salanga, pod vedením Jakuba 

Němce. Za školu se zúčastnila Mgr. Miroslava Petřeková, Mgr. Ing. Jan Říkovský. Supervizi vedl 

PhDr. Jan Vančura, Ph.D. Studenti obdrželi mezinárodní certifikát o absolvování výcviku. 
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5.6.2 Studijní soustředění studentů denního studia  

Týdenní studijní soustředění má v učebním plánu denního studia nezastupitelný význam. Mimoškolní 

prostředí poskytuje pro celou řadu aktivit vhodnější podmínky, umožňuje prožití zcela jiných situací, 

hlubší vzájemné seznámení se apod.  

Studenti denního studia vzdělávacího programu Charitativní a sociální práce prožili týden od 20. do 

24. dubna 2015 již podruhé ve velice příjemných prostorách  rekreačního střediska Revika ve 

Vizovicích. Protože v denním studiu je dostatek prostoru na výuku v průběhu školního roku, bylo 

možné připravit skutečně bohatý a pestrý program volně navazující na obsah jednotlivých studijních 

disciplín, či obsahující takové aktivity, které přispívají k osobnímu růstu studentů.  

Letošní soustředění zahájila přednáška našeho spirituála O. Gorazda na téma "Znáš Desatero? 

Skutečně?" Šlo o jakýsi nástřel nejzákladnějšího etického kodexu a dvojí možné zpochybnění: 

s podtextem - pokud si někdo myslí, že ho nezná, možná ani netuší, jak často se s odrazem desatera 

v životě setkává. 

Dalším bodem programu byl workshop "Klientem na pár hodin" v podání NNO Člověk v tísni 

Olomouc. Cílem workshopu bylo "osahat si klienta ze všech stran". Studenti si mohli zažít, jaké je to 

být sociálně vyloučeným, jak se na sociálně vyloučeného dívá široká veřejnost a zároveň, jak se 

pracuje s touto cílovou skupinou. Velice zajímavým faktem bylo, že tři ze čtyř lektorů byli naši 

absolventi. Vyučující mohli být náležitě pyšní na své kolegy a pro studenty to bylo velice motivační 

slyšet jen o několik málo let starší své kolegy, jak jsou již úspěšní v praxi, sotva několik let po 

absolvování CARITAS-VOŠs Olomouc, navíc v tak prestižní organizaci, jakou je Člověk v tísni. 

Dalším programem byl seminář na téma “Týmová spolupráce”, kterým postupně v průběhu celého 

týdne prošli všichni studenti. Tento seminář lektorovala dvojice Mgr. Tkadlčíková 

a RNDr. Hromadová. V úterý odpoledne nás poctil svojí návštěvou nový děkan CMTF UP v Olomouci 

pan Doc. Ing. Mgr. Peter Tavel, Ph.D., aby se nám jednak v nové funkci představil a jednak aby 

studentům přednášel na téma Doprovázení žen po potratu.  

Velice kladně hodnocenými body letošního programu byl seminář Terénní a komunitní sociální práce 

v podání organizace IQ Roma servis Brno. Cílem tohoto velice prakticky zaměřeného semináře bylo 

plánování intervencí v lokalitě, metody a techniky práce s klienty, zakázky a postupy jejich řešení.  

Dalším studenty vysoce hodnoceným seminářem byla Prezentace činnosti organizace La Strada 

Praha. (Obecně prospěšná společnost La Strada Česká republika je nevládní nezisková organizace, 

která působí v oblasti řešení problematiky obchodu s lidmi.) 

Superlativy nešetřilo ani studentské hodnocení workshopu „Vyjednávání a argumentace – 

kompetence sociálního pracovníka?“ V tomto workshopu si studenti vyzkoušeli a procvičili schopnost 

pracovat s informacemi, nalézat řešení a argumentovat svá stanoviska.   

Čtvrteční odpoledne se vymykalo běžnému programu – bylo pojato velice netradičně. Jednalo se 

o zážitkovou aktivitu pod názvem "Romov je náš domov". Anotace k této netradiční formě výuky 

vypadala následovně: Soužití na malém městě přináší řadu problémů a otázek. Napětí se zvyšuje, 

extremistické skupiny se snaží přiživit na komplikované situaci. Přispějte ke konstruktivnímu řešení! 

Zjistěte příčiny problému, potřeby zúčastněných a pomozte vrátit život v komunitě do normálních 

kolejí. Simulační zábavně-formativní aktivita. Vyučující se představí v netradičních rolích. A možná 

přijde i prezident. Tato aktivita byla omezena počtem účastníků 60 a byla o ni doslova rvačka. 
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Studenti byli rozděleni do týmů a měli za úkol řešit krizovou situaci v jedné romské lokalitě, přičemž 

bylo nutné, aby využili znalosti a dovednosti z různých disciplin. Šlo jim to velice dobře. Celou akci 

natáčela TV Noe, což ještě víc umocnilo její exkluzivitu. Studenti, kteří se nestihli k této aktivitě včas 

přihlásit nebo kteří nevyhledávají akční zážitkové hry, měli na výběr ze tří možných variant exkurzí do 

nedalekých sociálních zařízení – v nabídce byla tato tři zařízení:  

 Naděje – nízkoprahové zařízení Vizovice 

http://www.nadeje.cz/vizovice/nizkoprahove_zarizeni_pro_deti_a_mladez, 

 Naděje – sociálněterapeutická dílna Zlín 

 http://www.nadeje.cz/zlin/sluzby_pro_lidi_s_handicapem,  

 Dotek Vizovice 

 http://www.pecovatelstvi-dotek.cz/.  

 

I tento druh zážitkové aktivity, byť pasivní, byl pro studenty přínosný.  

Celotýdenní program zakončila přednáška sestry Veroniky Barátové z Komunity blahoslavenství 

ze Slovenska na téma New age a křesťanství.  

V rámci studijního soustředění se také konala supervize odborné praxe studentů 2. ročníku. 

Doprovodný program studijního soustředění byl letos také více exklusivní. První večer se – zcela 

premiérově - ujali večerního programu studenti 2. ročníku, aby nejrůznějšími seznamovacími 

aktivitami poznali své kolegy v nižším ročníku. Byl to skutečně podařený večer. Další večer byl ve 

znamení filmu. Od režisérky filmu Opři žebřík o nebe – Jany Ševčíkové - se nám podařilo tento 

dokument na naše soustředění zapůjčit, přestože bylo sotva pár týdnů po jeho premiéře v kinech 

v celé ČR. Dokument ukazuje charismatického katolického kněze Mariána Kuffu ze Slovenské osady 

Žakovce a prozrazuje něco ze soukromí jeho klientů. Poslední večer pak bylo vystoupení improvizační 

olomoucké divadelní skupiny O.L.I.V.Y, která vznikla po iniciačním workshopu zakladatelky 

české improligy Míši Puchalkové v lednu 2007. Od té doby tým sehrál stovky zápasů a improshow, 

figuroval v programech etablovaných festivalů jak místních (Divadelní Flora Olomouc, Surround 

of Unity, Týden improvizace), tak mimoolomouckých (Jiráskův Hronov, Svátek bláznů, Improcházka 

Ostrava, Beseda u Bigbítu aj.). Zcela jistě si tímto improvizačním představením v rámci studijního 

soustředění získal právem další stovku nových příznivců této zábavné show. Poslední večer se brečelo 

– a to doslova, nikoliv však smutkem, nýbrž smíchem.  

V programu týdenního soustředění nemohly samozřejmě chybět ani ranní chvály, modlitba růžence, 

breviáře a pochopitelně byla každý den sloužena mše svatá s naším školním spirituálem Otcem 

Gorazdem.  

5.6.3 Studijní soustředění studentů dálkového/kombinovaného studia 

Také u studentů dálkového/kombinovaného studia má studijní soustředění mimo prostory školy 

nezastupitelný význam. Umožňuje nejenom realizaci netradičních aktivit, ale poskytuje dostatek 

příležitostí k prožití specifických situací, rozšíření praktických dovedností a schopností a v neposlední 

řadě navázání neformálních kontaktů, na které při frekvenci setkávání se pouze jedenkrát do měsíce, 

mnoho času nezbývá.  

http://www.nadeje.cz/vizovice/nizkoprahove_zarizeni_pro_deti_a_mladez
http://www.nadeje.cz/zlin/sluzby_pro_lidi_s_handicapem
http://www.pecovatelstvi-dotek.cz/
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Soustředění dálkového/kombinovaného studia pro 1. a 2. ročník proběhlo v termínu od 21. do 24. 

ledna 2015, již tradičně v překrásném prostředí hotelu Allvet v Drnovicích.  

Program přednášek a seminářů byl následující: 

 Šabatová/P. Zdražilová: Porušování práv seniorů v pobytových zařízeních 

 prof. Mgr. Jindřich Štreit, Dr.H.c. „Mezi lidmi bez domova“  

 Linhartová: Praktický nácvik vedení rozhovorů s klientem 

 M. Šotolová: Praktický nácvik vedení rozhovorů s klientem 

 T. Malochová/D. Ochmannová: Cvičení z TMSP 

 P. Chovancová/M. Petřeková: Základy první pomoci 

 D. Pastuszaková: Psychohygiena a nastavení profesních hranic sociálního pracovníka 

 Pešatová: Psychohygiena a nastavení profesních hranic sociálního pracovníka 

 M. Kolařík: Rodinná terapie 

 M. Umlauf, J. Vančura, H. Štěpánková, P. Chovancová: Posouzení životní situace 

klienta (bio-psycho-socio-spirituální rovina) 

 Z. Kašpárek: Identita organizace  

 

Závěrečný večer byl opět v režii studentů. Pod názvem společenského večera „Druháci baví prváky 

a naopak“ se skrýval večer plný scének, her, soutěží, písní a tance.  

5.6.4 Blok expertů 

Letošní Blok expertů, určený pro studenty Sociální a humanitární práce, pokračoval v duchu loni 

započatých změn. Koncepce se tentokrát odvíjela od jednotlivých druhů ohrožení a rizik, na která 

humanitární pomoc reaguje. Mezi dvě základní témata tak patřily ozbrojené konflikty (přednáška 

o aplikaci humanitárního práva) a přírodní katastrofy (přednáška o snižování rizika katastrof). Dále se 

mohli posluchači seznámit se sociálním ohrožením (obchodování s lidmi) a technologickými 

katastrofami (havárie v továrnách a důstojné pracovní podmínky). Součástí Bloku expertů byl letos 

také praktický workshop, který se věnoval tématu zdravotních rizik. Na několika stanovištích si tak 

studenti mohli vyzkoušet první pomoc po autonehodě, terénní průzkum a osvětovou kampaň pro 

zajištění lepší hygieny). 

Během letošního Bloku expertů se konaly následující přednášky: 

 Alejandro Lopez Carresi: Disaster Risk Reduction - A Practical Approach 

 Marek Jukl: Červený kříž a aplikace mezinárodního humanitárního práva 

 Kateřina Stupková: Obchodování s lidmi v podmínkách ČR 

 Praktický workshop: Zdravotní ohrožení (Stanoviště první pomoci – simulace 

dopravní nehody; Terénní průzkum – determinanty zdraví; Osvětová kampaň; 

Sebezkušenostní aktivity (pohyb městem na invalidním vozíku, chození s bílou holí 

a klapkami na očích…) 
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 Petr Mareš a NaZemi: Havárie v továrnách: pracovní podmínky v rozvojových zemích 

5.6.5 Psychosociální výcvik 

Psychosociální výcvik zprostředkovává studentům v návaznosti na teoretickou přípravu zážitkovou 

aktivitu, bezprostředně důležitou pro práci v pomáhajících profesích. Je zaměřen nejen na odborné 

znalosti a pozitivní motivaci, ale také na zjištění a rozlišení určitých schopností a specifických 

sociálních dovedností. Psychologické techniky, hry a modelové situace poskytují účastníkům široké 

spektrum srovnání (zpětné vazby) a intenzivních prožitků z procesu sebepoznání. 

Každoročně jej pod vedením zkušených lektorů absolvují studenti 2. ročníku vzdělávacího programu 

Charitativní a sociální práce a studenti 3. ročníku vzdělávacího programu Sociální a humanitární 

práce. Letos premiérově se uskutečnil v prostorách školy (přání, které vyplynulo z evaluací studentů) 

ve třech setkáních s měsíčním intervalem. 

5.7 Odborná praxe  

Nedílnou součástí výuky na naší škole je odborná praxe. Ta představuje praktický nácvik metod 

osvojených během studia a umožňuje studentům konfrontovat své představy o sociální práci 

se skutečností. Studenti si mohou vybrat z více než 120 místních, národních i zahraničních zařízení. 

Realizaci tuzemských i zahraničních praxí po organizační stránce zajišťuje Středisko praktického 

vzdělávání, obsahovou stránku praxí mají na starost tutor a učitel semináře k Odborné praxi, mentor 

na pracovišti a interní/externí supervizor. Každý z těchto průvodců má jinou roli a odpovědnost, 

nicméně všichni společně se snaží se studentem stanovit vhodné cíle jeho profesního a osobního 

rozvoje, sledovat a podporovat jeho růst, hodnotit naplňování stanovených cílů a propojovat obsahy 

vzdělávání ve škole a na praxi.  

5.7.1 Odborná praxe vzdělávacího programu Charitativní a sociální práce 

Odborná praxe oboru Charitativní a sociální práce probíhá v charitních, sociálních a jiných zařízeních 

či institucích různého typu, vždy s ohledem na to, aby byla umožněna odborná profilace studenta 

podle jeho studijních i osobnostních předpokladů. Seznam tuzemských pracovišť odborné praxe tvoří 

Přílohu č. 2. 

V denním studiu je v prvním a druhém období zařazena motivační týdenní praxe,  

ve třetím období každý student absolvuje řízenou praxi ve dvou různých organizacích z hlediska typu 

sociální práce i  klientely a ve čtvrtém pak projde dvěma čtrnáctidenními praxemi na pracovištích dle 

individuálního zájmu. V pátém období je zařazena praxe osmitýdenní (studenti mají možnost 

absolvovat ji v zahraničí v rámci programu Erasmus+ – Leonardo da Vinci) dle profilace studentů, 

zejména s ohledem na zájem budoucího uplatnění a téma absolventské práce. Po návratu z těchto 

dlouhodobých praxí studenti ukládají kameny symbolizující osudy klientů a lidí, s nimiž se během 

praxí setkali, do „Sochy příběhů“ na nádvoří školy, v  prostorách školy probíhají také veřejné 

prezentace praxí realizovaných v zahraničí.  

Odborná praxe je nedílnou součástí výchovně-vzdělávacího procesu i  u studentů 

dálkového/kombinovaného studia, plní integrační funkci z hlediska mezipředmětových vztahů 

a  v profesionální přípravě na  výkon povolání v provozních podmínkách. Představuje 

interdisciplinární předmět, který zahrnuje poznatky a dovednosti ze všech předmětů, zejména 

z metod sociální práce, psychologie, pedagogiky, zdravotních nauk, filozofie a etiky, teologie, 
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sociálního učení církve, sociální politiky, sociální patologie a problémů etnických a menšinových 

skupin. Studenti kombinovaného studia povinně absolvují celkem 80 hod. praxe v každém školním 

roce. 

5.7.2 Odborná praxe vzdělávacího programu Sociální a humanitární práce 

Organizace výuky je uspořádána tak, že praxe vhodným způsobem doplňuje teoretickou výuku, 

zároveň však umožňuje systematickou teoretickou přípravu a zhodnocení praktických zkušeností. 

Přímá praxe na pracovišti činí 17 týdnů (680 hodin), na praxi vždy navazuje supervize (před výjezdem 

na praxi zahraniční probíhá navíc supervize přípravná). 

Tuzemské praxe v letním období 1. ročníku umožňují studentům seznámit se s rozmanitými 

sociálními službami a cílovými skupinami (seniory, handicapovanými lidmi, lidmi bez domova, 

rodinami s dětmi atp.) a být v přímém kontaktu s klienty. Rozdělení praxí do dvou týdenních období 

umožňuje studentům navštívit alespoň dvě pracoviště z pestré nabídky předkládané školou.  

Cílem tuzemských praxí je získávání praktických kompetencí sociálního pracovníka – v prvním ročníku 

je to zejména schopnost přizpůsobit komunikaci klientům a prostředí, umět navázat kontakt a být 

schopen také komunikace neverbální. Student by se měl také naučit chápat a  respektovat odlišnosti 

menšin, umět identifikovat u sebe i u druhých předsudky a  stereotypy, což umožní následná 14denní 

praxe v zimním období 2. ročníku, kterou studenti absolvují v zařízeních pracujících s migranty, 

uprchlíky, menšinami, v organizacích zabývajících se krizovou a humanitární pomocí, problematikou 

obchodu s lidmi atd.  

Důležitým vymezujícím prvkem pro volbu tuzemských praxí studentů je také návaznost jejich domácí 

praxe na zahraniční praxi, kterou vykonávají povinně v letním období 2. ročníku. Znamená to, že 

pokud bude student svou praxi vykonávat v zařízení sociálních služeb v zahraničí, musí se seznámit 

s těmito službami nejprve v ČR. 

Letní období druhého ročníku zahrnuje dlouhodobá souvislá praxe dle profilace studentů, zejména 

s ohledem na zájem budoucího uplatnění a téma absolventské práce. Větší část této praxe by 

studenti měli absolvovat v zahraničí. Student si může praxi vybrat sám nebo využít nabídky školy, 

která zahrnuje dostatečný počet míst v různých, zejména východoevropských, ale také asijských či 

afrických zemích. Je možno využít také pracovišť v zemích EU, které se nabízí v rámci programu 

Erasmus+: Erasmus. 

Na práci v zahraničí jsou studenti připravováni teoreticky ve výuce, prakticky v podobných zařízeních 

v České republice a jazykově v různých kurzech, které většinou škola organizuje či zprostředkovává. 

Kromě povinných zpráv a dalších prací, které jsou součástí jejich portfolia praktických kompetencí 

a podmínkou zápočtů z předmětů praxe, přiváží studenti stejně jako studenti vzdělávacího programu 

CHASOP, zajímavé a hluboké příběhy osudů klientů a lidí, které během své práce potkali. Tyto příběhy 

prezentují veřejnosti v rámci ceremoniálu „Vkládání kamenů do sochy příběhů” či prostřednictvím 

různých setkání, výstav a tiskových besed. Po návratu studentů ze zahraničí také pravidelně probíhají 

veřejné prezentace jednotlivých praxí, které jsou velmi přínosné zejména pro studenty nižšího 

ročníku stejného oboru, kteří se na odjezd do zahraničí připravují. 

5.8 Přehled mezinárodních praxí studentů vzdělávacího programu CHASOP a SOHUP  
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Mezinárodní praxe studentů obou vzdělávacích programů se realizují díky několika mezinárodním 

projektům. V následující části nabízíme přehled projektů a v rámci nich realizovaných praxí.  

 

Mezinárodní projekty Erasmus+ 

5.8.1 Erasmus+, Klíčová akce 1: Vzdělávací mobilita jednotlivců (bývalý program 

Leonardo da Vinci) 

 úspěšně realizován již devátý projekt v rámci programu Erasmus+, Klíčová akce 1: 

Vzdělávací mobilita jednotlivců (bývalý program Leonardo da Vinci) č. 2014-1-CZ01-

KA102-001030 (červenec 2014 – červen 2015) s celkovým objemem finančních 

prostředků ve výši 43.714 EUR. 

 umožnil osmitýdenní praxe (včetně předchozí jazykové, odborné a kulturní přípravy) 

studentům třetího ročníku CHASOP v měsících říjen - prosinec 2014 v následujících 

organizacích  

 

Tereza Kociánová 
Velká 

Británie 
Realife Trust Cambridge 

Barbora Březíková 
Velká 

Británie 

Brothers of Charity Services Merseyside, 

Liverpool 

Eliška Foltýnová Irsko Cork Simon Community 

Denisa Kreuzziegerová Irsko Cork Simon Community 

Lucie Bublanová Německo Maria Rast Herford 

Miloslava Mazáková 
Německo 

Caritasverband für das Erzbistum 

Paderborn 

Klára Bartošová Slovensko Charita Košice 

Andrea Beňaková Slovensko Charita Košice 

Adéla Gálová Slovensko Charita Košice 

Martina Škývarová Slovensko Gréckokatolická charita Prešov 

Iveta Výrostová Slovensko Gréckokatolická charita Prešov 

Markéta Lokočová Slovensko Úsmev jako dar 
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 schválen a zahájen desátý projekt v rámci programu Erasmus+, Klíčová akce 1: Vzdělávací 

mobilita jednotlivců č. 2015-1-CZ01-KA102-013421 (červenec 2015 - červen 2016) 

s plánovaným objemem finančních prostředků ve výši 36.668 EUR 

5.8.2 ERASMUS 

 úspěšně realizován devátý projekt v rámci programu LLP/ERASMUS+ 2014-1-CZ01-KA103-

000001 (srpen 2014 - květen 2016) s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 

20.117 EUR. 

 umožnil 3-6 měsíční praxe (včetně předchozí jazykové, odborné a kulturní přípravy) 

studentům druhého ročníku SOHUP v únoru až srpnu 2015 v následujících organizacích: 

 

Michael Novák 
Malta 

Foundation for Shelter and Support to Migrants, 

Marsa Open Centre 

Anna Žamberová Integra foundation, Valetta 

Barbora Žůrková Španělsko CeiMigra Valencia 

Michaela Hoblíková Francie Utas Sud, Chiroungui, Mayotte 

Lucie Vymětalová 

Makedonie Centre for Social Initiatives Nadež, Skopje 

Barbora Červenková 

Anna Hodinková 

Slovensko 

Arcidiecézna charita Košice 

Lenka Formánková Arcidiecézna charita Košice 

 

 Po praxích následovalo vkládání kamenů do Sochy příběhů a prezentace zkušeností ze 

zahraničních praxí studentům, zaměstnancům školy i široké veřejnosti (červen 2015) 

 

5.8.3 Praxe mimo programové země Erasmus+  

 

 spolufinancovány školou a studentem, případně s podporou individuálních sponzorů 

 

 CHASOP 

Osmitýdenní praxe (včetně předchozí jazykové, odborné a kulturní přípravy a následné supervize) 

studentům třetího ročníku CHASOP proběhla v říjnu – prosinci 2014 v následujících organizacích: 
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 SOHUP 

Praxe v rozsahu 3-5 měsíců (včetně předchozí jazykové, odborné a kulturní přípravy a následné 

supervize) studentů druhého ročníku SOHUP proběhly v únoru až červenci 2015 v následujících 

organizacích: 

 

Vendula Plšková 

Srbsko Caritas Aleksinac 

Veronika Hladká 

Eliška Šertlerová 

Indie 
The Bethany Society, H.O.P.E., aj. 

 Zuzana Procházková 

Martina Igazová Moldávie 

Operation mobilization Chisinau, Regina Pacis, 

Adra Moldova… 

Anna Sokolová 
Gruzie, 

Ázerbajdžán 
Society Biliki Gori, Maryam centrum merkezi Baku Kristýna Šebová 

Lucie Čechová Mexiko United Vision 

Michaela Moravcová 

Uganda Arcidiecézní charita Praha, UCDT Kampala 

Eliška Juřičková 

Dominika Růčková 
Srí Lanka 

Caritas SED Galle Anna Césarová 

Barbora Havranová Kambodža Člověk v tísni, Phnom Penh 

 

 po praxích následovalo vkládání kamenů do Sochy příběhů a prezentace zkušeností 

ze zahraničních praxí studentům, zaměstnancům školy i široké veřejnosti (červen 2015)  

 

 

 

 

Marie Šimůnková 

USA 

Hospice of Western Kentucky 

Martina Šerá OASIS – Shelter for Battered Woman 
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5.9 Mezinárodní spolupráce 

5.9.1 Program ERASMUS+: Erasmus  

 umožnil mobility zaměstnanců na stáže, školení a výukové pobyty do následujících organizací: 

Vladislava Závrská Belgie Policy Research Centre on 

Equality, Antwerp 

Tereza  Malochová Španělsko CeiMigra Valencia 

Jan Říkovský Velká 

Británie 

Liverpool School of Tropical 

Medicine 

 

 

 

 umožnil zahraniční návštěvy a přednášky expertů: 

Alejandro 

Lopéz  

Carresi Španělsko CEDEM 

 

 schválen a zahájen nový projekt v rámci programu ERASMUS+:Erasmus č. 2015-1-CZ01-

KA103-013417 (červen 2015 - květen 2017) s celkovým objemem finančních prostředků 

ve výši 41.964 EUR 

 

5.9.2 Spolupráce CARITAS - VOŠs Olomouc a vysokoškolských institucí z Owensboro, 

Kentucky, USA (Brescia University, Owensboro Community and Technical College) 

Ve školním roce 2014/2015 pokračovala spolupráce, která byla zahájena v roce 2011, mezi CARITAS – 

VOŠs Olomouc a Owensboro Community and Technical College v oblasti vzdělávání v sociální práci. 

Dvě studentky vzdělávacího programu Charitativní a sociální práce absolvovaly dvouměsíční stáž 

ve dvou nových organizacích, se kterými se podařilo navázat spolupráci: Hospice of Western 

Kentucky a OASIS – Shelter for Battered Woman. V rámci této spolupráce se uskutečnila první stáž 

vyučující z partnerské OCTC, na kterou byla vybrána Greta McDonough. Na CARITAS-VOŠs Olomouc 

strávila 3 měsíce (únor-duben) a vyučovala 3 volitelné předměty: Human Behaviour, Group 

Dynamics, Culture Diversity, dále vedla jazykové kurzy odborné angličtiny pro vyučující, a podílela se 

na organizaci a zajištění 14-denní studijní návštěvy dvou studentek a jedné vyučující z partnerských 

OCTC a Brescia University. Spolupráce s oběma školami z Owensboro se tak rozšířila o další rozměr 

a vzhledem k úspěšnosti a velkému ohlasu těchto výměn v nich bude škola pokračovat i v příštím 

roce.  

Projekt je spolufinancovaný v rámci dotačního programu Podpora rozvoje zahraničních vztahů 

Olomouckého kraje. 
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5.10 Servis studentům 

5.10.1 Ubytování studentů 

Studentům CARITAS – VOŠs Olomouc z větších vzdáleností je poskytováno ubytování na koleji, která 

je součástí hlavní budovy školy. Kapacita koleje umožňuje ubytování 86 studentům ve dvou, tří 

a čtyřlůžkových pokojích na třech podlažích. 

Kolej je tvořena bočním křídlem (východní trakt) a uzavíracím křídlem (jižní trakt). V každém křídle je 

hygienické zařízení (toalety a umývárna se sprchami) a kuchyňka vybavená vařičem, varnou konvicí, 

chladničkou a mikrovlnnou troubou. Studenti mohou využívat tři automatické pračky. Na pokoji má 

každý student postel s úložným prostorem, psací stůl s lampou, židli, šatní skříň a polici. Díky 

technologii wi-fi mohou studenti používat na pokojích svoje osobní počítače či notebooky. 

V přízemí se nachází respirium s klavírem a stolním fotbalem, učebna vybavená počítači s připojením 

na internet, společenská místnost s televizorem, videorekordérem a DVD přehrávačem. Ve vestibulu 

stolní tenis a elektronické šipky. Vestibul tvoří průchod do zahrady na hradbách s výhledem do 

městského parku. 

Ve školním roce 2014/2015 bylo na koleji ubytováno 9 studentů a 77 studentek.  

5.10.2 Školní knihovna 

Školní knihovna je budována od roku 1996 a každým rokem jsou do ní zařazeny desítky nových titulů 

odborné literatury. Studentům je k dispozici knihovna a studovna na ulici Křížkovského 6. Ve školním 

roce 2014/2015 činil přírůstek 141 titulů, studenti si tedy mohou vybírat z celkového počtu 5 127 

knih a 224 časopisů. Knihovna je otevřená každé úterý od 12:30 do 16:00 a ve čtvrtek od 8:30 do 

11:30. Pokud mají konzultace studenti kombinovaného studia, pak je knihovna otevřená i v pátek od 

13:00 do 14:30 hodin. Ve školním roce 2014/2015 bylo zaevidováno 2 624 výpůjček.  

Studenti mohou za stejných podmínek jako studenti UP využívat služeb Informačního centra UP, 

které je v bezprostřední blízkosti školy, jakož i univerzitních knihoven, Státní vědecké knihovny apod. 

5.10.3 Stravování studentů 

Studenti i zaměstnanci školy měli i ve školním roce 2014/2015 možnost využít školní výdejnu stravy. 

Mohou volit z nabídky tří hlavních jídel, z toho vždy jedno bezmasé. Cena oběda je 62,74 Kč. Studenti 

hradí z této ceny 34,- Kč. Ve školním roce 2014/2015 byla dodavatelem stravy firma SCOLAREST – 

zařízení školního stravování spol. s r.o. Praha. 

5.10.4 Technické vybavení školy 

Studentům naší školy jsou k dispozici tři počítačové učebny s třiceti počítači celkem. Učebnu 

v budově na Náměstí republiky mohou studenti volně využívat v pracovní dny od 8:00 hod. do 

uzavření školy (20:00 hod.) v době, kdy neprobíhá výuka. Je zde k užívání 16 počítačů, před učebnou 

je studentům k dispozici síťová tiskárna a kopírka.  

Další učebna se nachází v budově koleje, je vybavena osmi počítači a síťovou tiskárnou. Mají do ní 

časově neomezený přístup studenti ubytovaní na koleji. 
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Poslední učebna je umístěna v budově v ulici Křížkovského, kde je studentům k dispozici osm 

počítačů, síťová tiskárna a wi-fi. Studenti mohou učebnu využívat od otevření do uzavření budovy 

(8:00 – 19:00 hod.).  

Všechny počítače jsou připojeny k počítačové síti a internetu, tisk a kopírování materiálů je za 

úhradu. Přístup do učeben je realizován pomocí docházkové karty (čipu).  

Studenti ubytovaní na koleji (Nám. Republiky 3) mají k dispozici wi fi připojení k internetu i na svých 

pokojích.  

Studenti školy si mohou před nástupem na odbornou praxi vypůjčit ve Středisku praktického 

vzdělávání technické vybavení jako notebook, kameru, fotoaparát či diktafon. Tato technika jim 

umožňuje rychleji a lépe zpracovávat poznatky z praxe a přispívá k dovednostem studenta techniku 

obsluhovat. 
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6 MIMOŘÁDNÉ AKTIVITY ŠKOLY 

Škola deklaruje ve svém poslání nejen snahu o poskytnutí kvalifikovaného odborného vzdělání 

studentům, ale rovněž zájem o celostní rozvoj jejich osobnosti. K němu přispívá mimo jiné i bohatý 

prostor a podpora mimoškolní činnosti studentů i pedagogů. Některé z mimovýukových aktivit mají 

již ve škole několikaletou tradici, jiné naopak vznikají spontánně či jako reakce na aktuální dění u nás 

i ve světě.  

6.1 Aktivity 

16. 9. 2014 Den církevních škol – setkání s arcibiskupem Mons. Janem Graubnerem 

26. 9. 2014 Noc vědců Univerzity Palackého v Olomouci – fair trade občerstvení 

a prezentace zahraničních praxí 

7. 10. 2014 Přednáška PhDr. Evy Procházkové - psychobiografický model (PBM) 

13. 10. 2014 Fairtradová snídaně pro studenty a zaměstnance školy 

29. 10. 2014 Den boje proti chudobě: Byznys s chudobou – promítání dokumentů v rámci 

Noci se sociálními filmy 

4.–7. 11. 2014  Prezentace školy na Veletrhu pomaturitního vzdělávání Gaudeamus v Brně 

18. 11. 2014 Jak to tenkrát bylo… - setkání u příležitosti 25. výročí sametové revoluce za 

účasti signatářky Charty 77 Květoslavy Princové a organizátora studentské 

stávky Martina Štainera   

21. 11. 2014 Den otevřených dveří pro zájemce o studium 

27. 11. 2014 Návštěva dobrovolnic komunity Taizé s pozváním na Evropské setkání mladých 

1. 12. 2014 Každoroční adventní setkání studentů a pedagogů školy 

5. 12. 2014 Mikulášská nadílka pro děti z charitních školiček Khamoro v Olomouci 

a Jiloro ve Šternberku 

8. 12. 2014 Ukrajinský kulinářský workshop a vernisáž výstavy The World´s Best News ve 

spolupráci s Centrem na podporu integrace cizinců 

11. 12. 2014 Návštěva klientů z Domu sv. Cyrila a Metoděje pro zrakově postižené, který 

zřizuje Charita Opava  

27. 12. 2014 Vánoční oběd pro chudé ve spolupráci s komunitou Sant´ Egidio 

17. 1. 2015  Den otevřených dveří pro zájemce o studium 

13. 2. 2015 Společenský večer Kabaret 

17. 3. 2015 Oslavy mezinárodního dne sociální práce – přednáška a happening 

25. 3. 2015 Setkání s mladými lidmi z Kyjeva ve spolupráci s komunitou Sant´Egidio 

http://www.olomouc.charita.cz/sluzby-charity-olomouc/etnicke-mensiny/skolicka-khamoro/
http://www.sternberk.charita.cz/index.php/sluzby/sternberk/jiloro-srdicko.html
http://www.charitaopava.cz/?page=texty&id=14&IIgen=11
http://www.santegidio.cz/vaacuteno269niacute-ob283d.html
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25. 3. 2015 Mexický kulinářský workshop ve spolupráci s Centrem na podporu integrace 

cizinců 

duben/květen 2015 Návštěva studentů v Hospici na sv. Kopečku u Olomouce  

6. 5. 2015 Setkání s pěstitelem fairtradového kakaa ve spolupráci s Ekumenickou 

akademií 

20. 5. 2015  Vteřina poté – přednáška o náhradní rodinné péči 

22.–23. 5. 2015 English camp – příprava na absolutoria 

Další zajímavé přednášky pro studenty se konaly v rámci jednotlivých předmětů, např. 

Předmět Sociální patologie – zimní období – studenti 2. AB 

 Přednáška se  sociální pracovnicí Intervenčního centra v Olomouci – Mgr. Eva 

Procházková 

 Přednáška se sociální pracovnicí střediska Samaritán pro lidi bez domova, Charita 

Olomouc – Bc. Adéla Ocelková 

 Beseda s klientem o.s. P-centrum Olomouc 

 

6.2 Duchovní život na CARITAS – VOŠs Olomouc 

 každé druhé a třetí pondělní ráno v měsíci duchovní zamyšlení a modlitba zaměstnanců školy 

na zahájení týdne 

 každé čtvrté pondělí v měsíci mše svatá v kapli Božího milosrdenství pro zaměstnance školy 

 každé pondělí v 18:30 hodin mše svatá pro studenty a zaměstnance naší školy (pro studenty 

dálkového/kombinovanéhho studia po pátečních konzultacích 18:45) 

 každé pondělí od 16 do 18 hodin možnost osobního rozhovoru nebo svátosti smíření 

se spirituálem školy P. Gorazdem 

 každou středu ráno modlitba zaměstnanců s úmyslem dobré budoucnosti školy, všech jejích 

zaměstnanců a studentů (v měsíci květnu byli do společenství zaměstnanců přizváni také 

studenti ke společné modlitbě Růžence) 

 spirituál školy P. Gorazd se aktivně zúčastňoval akcí školy, vč. pracovních/studijních výjezdů 

 osobní konzultace se spirituálem školy možné po domluvě 

Nově vznikla schóla, kterou vede při klášteře dominikánů Mgr. Jana Synková – tvoří ji z převážné 

většiny studenti a absolventi právě CARITAS-VOŠs Olomouc. Pravidelně doprovázejí svými zpěvy 

studentské mše svaté v kostele Neposkvrněného početí Panny Marie při klášteře bří dominikánů 

v Olomouci, kromě zpěvu při liturgii se účastnila tato schóla také několika festivalů a natáčení. 

Nechyběla na žádné slavnostní mši svaté – na zahájení školního roku 2014/2015, na mši sv. 

u příležitosti promoce absolventů ani na slavnostním zahájení doby adventní v aule školy. 
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6.3 Ostatní mimoškolní aktivity studentů 

Dobrovolnická práce studentů při veřejných sbírkách 

Studenti naší školy pravidelně vypomáhají jako dobrovolníci při zajištění veřejných sbírek 

organizovaných různými neziskovými organizacemi. Ve školním roce 2014/2015 se jednalo zejména 

o sbírky „Bílá pastelka“, sbírka pro hluchoslepé „Červenobílé dny“ a „Český den proti rakovině“. 

 

Další dobrovolnická činnost studentů jednotlivých ročníků: 

1. ročník CHASOP 

 Katarzyna Krzywoń – měsíc v komunitě L´ARCHE Śledziejowice, Polsko 

 Zdeňka Šebelová – dobrovolnictví v neziskové organizaci ELIM Vsetín 

 Eliška Obidová – dobrovolnictví IKV Bílá Voda, DZR sv. Anežky Vidnava 

 Anežka Troppová – dobrovolnictví SPOLU Olomouc 

 Adriana Čapková – P – centrum 5P Olomouc 

 Martina Obdržálková – Člověk v tísni Olomouc 

 

2. ročník CHASOP 

 Jana Molková - dobrovolnice v domově se zvláštním režimem 

 Denisa Garecová - pracovní asistent ve službě sociální rehabilitace v Trendu vozíčkářů 

 Helena Večeřová - dobrovolník u Červeného kříže 

 Veronika Wilczková - dobrovolník v domově pro seniory, asistent na pobytech s vozíčkáři - 

pomocná vedoucí, animátor na táborech, animátor v děkanátu, Tříkrálová sbírka 

 Denisa Šimková - dobrovolnictví Společnost Podané ruce o.p.s. -terénní programy pro děti a 

mládež 

 Kateřina Kupková - dobrovolnictví v Dluhové poradně Charity Olomouc, aktivity Ten Sing 

(volnočasová aktivita pro mládež), tábory pro děti, Tříkrálová sbírka 

 Marie Magdalena Ryšavá - animátor v diecézi, brigáda Charita Zábřeh – osobní asistence, 

pečovatelská služba, vedení projektu Charity Zábřeh 

 Karolína Bernadetta Píchová - animátor v diecézi - víkendové setkání mládeže, vedení 

pravidelných setkávání společenství mládeže; vedoucí na dětských táborech; průvodce na 

zámku 

 Martina Chiara Bakalíková - animátor v děkanátu, vedení kroužku pro děti, tábory, Tříkrálová 

sbírka, dobrovolničení v centru pro seniory 

 Marie Tkáčová - animátor v děkanátu, workshopy v Centru pro rodinu (v klubu maminek s 

dětmi) 

 Pavlína Rýznarová - vedení dětí ve skautu, letní tábory, Tříkrálová sbírka, 
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 Eva Zdráhalová - Tříkrálová sbírka 

 Martina Nevřalová - vedoucí letních táborů, skautská vedoucí, dobrovolník v Dominu (dílny 

pro mentálně postižené osoby z Klíče v Olomouci), Tříkrálová sbírka, dobrovolný realizátor 

školních akcí 

 Lenka Topičová - vedoucí na táborech s postiženými 

 Barbora Macurová - dobrovolnictví v Charitě - v domově pro seniory, Tříkrálová sbírka, 

Antiochia 

 Kája Chýlková - Khamoro Olomouc 

 

3. ročník CHASOP 

 Iveta Heclová – Abapo - nonstop služby pro seniory - červenec 2014 dosud - zaměstnání na 

zkrácený úvazek - pečovatelská služba seniorům + pomoc se sociální prací v organizaci 

 Adéla Gálová – dobrovolník na mezinárodní konferenci pořádané Univerzitou Palackého v 

Olomouci a CARITAS-VOŠs Olomouc s názvem Společný prostor 2015, březen 2015. Výpomoc 

na minimálně preventivním programu v MŠ Palackého, Bystřice pod Hostýnem. 

 Barbora Březíková – únor - červen 2015: lektorka contemporary (moderního baletu) v 

Akademik Sport Centru Palackého univerzity (po zahraniční praxi navazuji na předchozí 

činnost), únor - červen 2015: lektorka contemporary (moderního baletu) v 331 Dance Studio 

Olomouc, únor - duben 2015: dobrovolnice v AD FOD Olomouc (po zahraniční praxi navazuji 

na předchozí činnost) 

 Lucie Bublanová – dětský tábor - Excalibour - pro děti od 11 do 15 let (zejména 

žáci Katolického gymnázia v Třebíči) 

 Klára Bartošová – pracovník v sociálních službách v rozsahu 360 hodin v Ester z.s., Bílý Potok 

152, Javorník 790 70 - konkrétní činnosti: volnočasové aktivity a tábory s dětmi ze sociálně 

vyloučených rodin, doučování těchto dětí, terénní sociální práce v sociálně vyloučených 

lokalitách, lehká administrativní činnost 

 Eliška Foltýnová – soukromé hlídání tříleté holčičky, jedenkrát týdně 3 hodiny, vedení 

tanečně – pohybového kroužku pro děti předškolního věku v MŠ Rožňavská, hlavní 

organizace programu skautského tábora za Středisko Junák Blesk v Lesnici, měsíční brigáda 

v Charitě Zábřeh na pozici terénní pečovatelky pro seniory 

 Andrea Beňaková – NZDM Čtyřlístek v Jeseníku, vedení rozhovorů s klienty, hraní a vedení 

her a aktivizačních technik. 

 

2. ročník SOHUP 

 Dominika Růčková - Maltézská pomoc, o.p.s., malování, venkovní aktivity, nakupování, 

cvičení, procházky 

 Martina Igazová - Dětský domov - YMCA dětský klub Salaš, od září 2014 do ledna 2015, hry, 

program, výtvarná část, Biblická lekce; Komunita Sant E'gidio, září 2014 až únor 2015, 
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aktivity: setkání s lidmi bez přístřeší, rozdávání potravinových balíčků a oblečení, vánoční 

program v jídelně CARITAS - VOŠs Olomouc 

 Barbora Havranová - Člověk v tísni, o.p.s., 22. 9. 2014 - 14. 7. 2015, Aktivity: administrativní 

činnost, překladatelská činnost, organizace konference/školení, výzkumná činnost, rešerše, 

team management, reportování, monitoring 

 Eliška Šertlerová - Maltézská pomoc - volnočasové aktivity, kulturní akce, pomoc 

s administrativou atd.  s klientkou po DMO; Arcidiecézní charita Olomouc- pomoc 

s administrativou a propagací organizace a projektů na Haiti; soukromá osoba- péče 

o seniorku v domácnosti (nákupy, úklid, trávení volného času atd.); Děti bez hranic- vedoucí 

na dětském záchranářském táboře pro děti od 6-17 let; vedení dramatického kroužku pro 

děti v předškolním věku; záchranářské modelové simulace - aktivní účast na cvičných 

modelových záchranářských situacích pro jednotky IZS i pro laickou veřejnost; další aktivity: 

účast na Letní rozvojové škole, Humanitárním kongresu, přednáškových večerech s 

rozvojovou tématikou, zapojení ve školní Fairtradové skupině 

 Maria Potapova - Český výbor pro UNICEF, 2014 – doposud, aktivity: oslovování lidí, 

představování projektů a poslaní organizace, motivace k podpoře projektů přes formuláře, 

akce a aktivity spojené se zaměřením organizace + workshopy a malování pro děti, akce 

"Pečení pro děti" a "Adopce panenek"; Maltézská pomoc, o.p.s., program Sociálně-aktivizační 

programy pro děti, mládež a podporu rodiny, 11/2014-2/2015 doučování angličtiny v rodině 

ohrožené sociálním vyloučením; "Neviditelné děti", Rusko, Kirov - 25. 07. 2014, aktivity: 

pomoc s přípravou dětského domova a základní školy k novému semestru, sbírka na 

rekonstrukci místností, příprava aktivit a her s dětmi; Ruský Dětský fond, Kirov, 2015, aktivity: 

sbírka pro děti z dětského domova Slobodskoy (hry, hudební nástroje, hračky a atd.) a 

uspořádání aktivit pro děti (divadlo, akční hry, procházky) 

 Barbora Žůrková - Maltézská pomoc, o.p.s., termín: 1. 1. 2014 – doposud, aktivity: sociálně 

aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením 

 

3. ročník SOHUP 

 mezinárodní konference Náboženství a obecné dobro – organizační zajištění akce: Monika 

Bartíková, Veronika Swiderová, Václav Skalický, Veronika Kulišanová, Lenka Vráblíková, Eliška 

Genčurová, Vendula Zapletalová 

 účast na Noci vědců (podzim 2014) - Zapletalová Vendula a Kateřina Pijáčková (přednáška o 

Ázerbájdžánu), Kristýna Poláková (přednáška o Mexiku), Klára Aljančičová (přednáška o 

Ugandě) 

 Malíková Adéla – dobrovolník v D-centru Olomouc (projekt Big Brother), od srpna 2014 

(zlepšování sociálních dovedností klienta, společná účast na kulturních akcích…) 
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7 VZDĚLÁVACÍ STŘEDISKO 

Součástí CARITAS – Vyšší odborné školy sociální Olomouc je Vzdělávací středisko, které vzniklo za 

účelem šíření poslání školy také přímo mezi stávajícími aktéry sociálních služeb ČR. Tento úkol 

naplňují pracovníci střediska pomocí realizace rozmanitých vzdělávacích aktivit pro řadové 

pracovníky, vedoucí i sociální pracovníky, profesionály, ale i laiky. Služby vzdělávání mají různou 

formu a podobu podle potřeb zájemců o vzdělávání. Cílem těchto vzdělávacích aktivit je za pomoci 

posilování odborné a manažerské kvalifikace zvyšovat kvalitu sociálních služeb v České republice.  

7.1 Klíčové události v období od září 2014 do června 2015 

Ve sledovaném období realizovalo Vzdělávací středisko projekt Vzděláváním k efektivním sociálním 

službám, reg. číslo CZ.1.04/3.1.03/A7.00226 a četné zakázky u rozličných poskytovatelů sociálních 

služeb. Další akreditované vzdělávání pod hlavičkou školy tak absolvovalo 3 699 osob, podrobnosti 

v sekci 7.2 a 7.3. Díky vlastnímu projektu a spolupráci s Charitou ČR byla v provozu také pobočka 

Vzdělávacího střediska v Praze v centru MARIANEUM na adrese Máchova 7, Praha Vinohrady.  

Na podzim r. 2014 proběhla rekonstrukce 4 místností na budově Křížkovského 6, které Vzdělávací 

středisko využívá ke své činnosti. Rekonstrukce zahrnovala vymalování místností, vybavení 2 učeben 

novým nábytkem a technikou, prostorovou reorientaci a přejmenování původně „fialové učebny“ na 

„šedou učebnu,“ vybavení původní sborovny na zasedací místnost s pracovní a odpočinkovou zónou 

a zřízení nového pracovního místa v kanceláři Vzdělávacího střediska. V rámci celkové rekonstrukce 

byly prostory vybaveny technikou pro bezplatné bezdrátové internetové připojení pro návštěvníky 

i studenty. Rekonstrukce umožnila nezbytnou modernizaci prostor střediska, které nyní po funkční 

i estetické stránce odpovídají současným požadavkům na kancelářský a výukový provoz.  

V průběhu sledovaného období pracovníci střediska průběžně doplňovali nabídku akreditovaného 

vzdělávání o nová témata. K akreditaci nebo reakreditaci bylo na MPSV zasláno 52 seminářů. 

V současné době disponuje středisko 149 akreditovanými programy, lektorská základna čítá 107 

spolupracovníků. Seznam a specifikace akreditovaných kurzů (anotace, cílová skupina, platnost, 

jméno lektora, tématické zařazení apod.) je zájemcům k dispozici na stránkách Vzdělávacího 

střediska. Práce na nových programech pokračuje i nadále v soudadu s tím, jak se vyvíjí poptávka po 

dalším vzdělávání v sociálních službách. Nové období přinese také změny v oblasti financování 

dalšího vzdělávání v sociálních službách z programu OP Z. Pracovníci střediska pracují tak, aby 

i v nových podmínkách středisko dokázalo svoji úlohu v oblasti dalšího vzdělávání efektivně zastávat.  

7.2 Výčet realizovaných aktivit od září 2014 do prosince 2014 

Pokračuje projekt Vzděláváním k efektivním sociálním službám; reg. číslo CZ.1.04/3.1.03/A7.00226. 

V průběhu podzimu 2014 bylo realizováno dohromady v Praze a v Olomouci 32 seminářů, které 

absolvovalo 507 osob. Klíčovou aktivitu 02 absolvovalo 174 osob. 

Pokračování významných zakázek v oblasti dalšího vzdělávání:  

 Pro Diecézní charitu ostravsko-opavskou vzdělávání financovaného projektem: Kvalitně 

v terénní péči, reg. č. CZ.1.04/3.1.03/A7.00032 bylo realizováno 20 seminářů, které 

absolvovalo 290 osob.  
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 Pro Oblastní charitu Uherský Brod vzdělávání financovaného projektem Dalším 

vzděláváním k profesnímu rozvoji zaměstnanců Oblastní charity Uherský Brod, 

reg. č. CZ.1.04/3.1.03/A7.00011. Bylo realizováno 10 seminářů, které absolvovalo 130 

osob.  

 Pro Slezskou diakonii vzdělávání financovaného projektem: Vzdělávání poskytovatelů 

sociálních služeb v regionu Těšínského Slezska, reg. CZ.1.04/3.1.03/A7.00147 bylo 

realizováno 17 seminářů, které absolvovalo 304 osob.  

 Pro Arcidiecézní charitu Olomouc vzdělávání financovaného projektem: Pokračujeme 

v kvalitě, reg. CZ.1.04/3.1.03/A7.00113 bylo realizováno 7 metodických konzultací 

a závěrečný blok. Celý program absolvovalo 14 osob.   

 

Vzdělávací středisko realizovalo také menší zakázky v Charitě Valašské Meziříčí, Oblastní charitě 

Kroměříž, Charitě Uherské Hradiště, Charitě Svaté rodiny v Luhačovicích, Charitě Zábřeh, Charitě 

Šumperk, Oblastní charitě Přerov, Sociálních službách města Přerova a Konventu sester Alžbětinek 

v Jablunkově. Celkem bylo realizováno 19 vzdělávacích akcí, které absolvovalo 254 absolventů. Tyto 

semináře probíhaly přímo u poskytovatelů sociálních služeb. 

7.3 Výčet realizovaných aktivit od ledna 2015 do června 2015 

Pokračuje projekt Vzděláváním k efektivním sociálním službám; číslo CZ.1.04/3.1.03/A7.00226. 

V průběhu jara 2015 bylo realizováno dohromady v Praze a v Olomouci 42 seminářů, které 

absolvovalo 691 osob. Klíčovou aktivitu 02 absolvovalo 178 osob. 

Pokračování významných zakázek v oblasti dalšího vzdělávání:  

 Pro Diecézní charitu ostravsko-opavskou vzdělávání financovaného projektem: Kvalitně 

v terénní péči, reg. č. CZ.1.04/3.1.03/A7.00032 bylo realizováno 7 seminářů, které 

absolvovalo 91 osob.  

 Pro Oblastní charitu Uherský Brod vzdělávání financovaného projektem Dalším 

vzděláváním k profesnímu rozvoji zaměstnanců Oblastní charity Uherský Brod, reg. 

č. CZ.1.04/3.1.03/A7.00011 bylo realizováno 12 seminářů, které absolvovalo 130 osob.  

 Pro Slezskou diakonii vzdělávání financovaného projektem: Vzdělávání poskytovatelů 

sociálních služeb v regionu Těšínského Slezska, reg. CZ.1.04/3.1.03/A7.00147 bylo 

realizováno 22 seminářů, které absolvovalo 367 osob.  

 Pro Hospic na Svatém Kopečku vzdělávání financovaného projektem: Hospic na Svatém 

Kopečku – rozšíření služeb a zkvalitnění péče, reg. č. CH.10/1/033 bylo realizováno 

8 seminářů, které absolvovalo 101 osob. 

Vzdělávací středisko realizovalo také menší zakázky v Charitě Valašské Meziříčí, Oblastní charitě 

Kroměříž, Charitě Uherské Hradiště, Charitě Svaté rodiny v Luhačovicích, Charitě Zábřeh, Charitě 

Šumperk, Domově Jistoty p.o. Nový Bohumín, Doteku o.p.s. Vizovice, Prostoru plus o.p.s. Kolín, 

Jablunkově, Městském úřadě Valašské Meziříčí, Unhošti. Semináře pro ACHO Olomouc a Girasole, 

sdružení pro pomoc a rozvoj. Celkem bylo realizováno 44 vzdělávacích akcí, které absolvovalo 468 

absolventů. Tyto semináře probíhaly přímo u poskytovatelů sociálních služeb. 
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7.4 Celkové počty realizovaných akcí a absolventů 

Akreditované semináře/počet absolventů v Olomouci a Praze, podzim 2014:   32/507 

Klíčová aktivita 02         16/174 

Akreditované semináře/počet absolventů na zakázku, podzim 2014:    74/992 

 

Akreditované semináře/počet absolventů v Olomouci a Praze, jaro 2015:   42/691 

Klíčová aktivita 02         15/178 

Akreditované semináře/počet absolventů na zakázku, jaro 2015:   93/1157 

 

Celkem podzim 2014 až jaro 2015: Akreditované semináře/počet absolventů  

v projektu:          105/1 550 

 

Celkem podzim 2014 až jaro 2015: Akreditované semináře/počet absolventů  

na zakázku:           167/2 149 

 

CELKEM ZA SLEDOVANÉ OBDOBÍ       272/3 699 
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8 PŘEHLED PRACOVNÍKŮ ŠKOLY 

8.1 Vedoucí pracovníci  

Martin Bednář, Ph.D. ředitel školy 

Ing. Ester Danihelková zástupkyně ředitele školy pro záležitosti ekonomické 

Mgr. Jana Synková zástupkyně ředitele pro záležitosti studijní 

Mgr. Martin Vylíčil vedoucí Vzdělávacího střediska 

Mgr. Daniela Ochmannová vedoucí Střediska praktického vzdělávání 

Mgr. Miloslava Šotolová 
garantka vzdělávacího programu Charitativní a sociální 
práce 

Mgr. Ing. Jan Říkovský 
garant vzdělávacího programu Sociální a humanitární 
práce 

Mgr. Šárka Štefková vedoucí Studijního oddělení 

Mgr. Tomáš Svozil vedoucí IT oddělení 

Ivo Šálek vedoucí Koleje CARITAS 

 

8.2 Školní kaplan 

P. Gorazd František Krušina, OPraem spirituál školy 

8.3 Interní vyučující  

Martin Bednář, Ph.D. Sociální politika 

Ing. Ester Danihelková 

Ekonomika neziskových organizací 

Marketing neziskových organizací 

Projektové řízení 

Fundraising 

ThLic. Jakub Doležel, Th.D. 

Křesťanské základy sociální práce  

Teologie charity 

Metody charitní práce 
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Mgr. Petra Chovancová 

Zdravotní nauky 

Provázení odbornou praxí 

Odborná praxe 

Úvod do konceptů péče o klienta 

Posouzení situace klienta 

Etická výchova 

Mgr. Jaromír Chovanec Výpočetní technika, správce sítě 

PhDr. Eva Kubíčková 

Úvod do právní teorie a praxe 

Úvod do mezinárodního práva 

Management projektového cyklu v humanitární pomoci 

Mgr. Iva Linhartová 

Teorie a metody sociální práce  

Teorie a metody mezinárodní sociální práce 

Problémy etnických a menšinových skupin 

Mgr. Tereza Malochová 

Teorie a metody sociální práce  

Teorie a metody mezinárodní sociální práce 

Problémy etnických a menšinových skupin 

Provázení odbornou praxí 

Mgr. Daniela Ochmannová 

Teorie a metody sociální práce 

Provázení odbornou praxí 

Odborná praxe 

Mgr. Dita Palaščáková 
Metody mezinárodní sociální práce 

Personální management v sociální práci 

Mgr. Miroslava Petřeková 

Zdravotní nauky 

Odborná praxe 

Provázení odbornou praxí 

Úvod do konceptů péče o klienta 

Etická výchova  

Zátěžový výcvik 

Posouzení situace klienta 
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Mgr. Martina Puškášová Německý jazyk 

Mgr. Ing. Jan Říkovský 

Sociální politika 

Mezinárodní sociální práce a politika konkrétních zemí 

Provázení odbornou praxí 

Blok expertů 

Mgr. Tomáš Svozil 

 

Výpočetní technika 

 Mgr. Jana Synková Studijní soustředění 

Mgr. Miloslava Šotolová 

Teorie a metody sociální práce 

Odborná praxe 

Provázení odbornou praxí 

Individuální plánování 

Mgr. Hana Štěpánková 

Posouzení situace klienta 

Provázení odbornou praxí 

Odborná praxe 

Mgr. Lenka Tkadlčíková Anglický jazyk 

PhDr. Mgr. Jan Vančura, Ph.D. 

Psychologie 

Supervize 

Posouzení situace klienta 

Krizová intervence 

Psychologická první pomoc 

Mgr. Vladislava Závrská 
Metody a techniky sociálního výzkumu 

Sociologie 

 

8.4 Externí vyučující 

Bc. Andrea Běhálková, DiS. Sociální práce se zadluženými klienty 

Mgr. Elena Bělinová Ruský jazyk 

Mgr. Eva Bělocká Prezentační dovednosti 

ThLic. Lucie Cincialová, Th.D. Úvod do duchovního života 
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Křesťanské základy sociální práce 

Spiritualita charitního pracovníka 

Irena 
Balabán– 

Cakirpaloglu 
Makedonština 

Mgr. Viktor Duda Anglický jazyk 

Beatriz Alizes 
Gómez-

Cambronero 
Jazyková příprava – španělština 

Ing. Mgr. Jan Dočkal, CSc. Politické a sociální důsledky společenské nesnášenlivosti 

Mgr. David Dohnal 
Supervize 

Psychologická první pomoc 

Mgr. Eva Dohnalová Metody mezinárodní sociální práce 

Greta  McDonaugh 

Human Behaviour 

Group Dynamics 

Culture Diversity 

RNDr. Miloš Fňukal Geopolitika 

ThLic. Jaroslav Franc, Th.D. 

Křesťanské reálie 

Spiritualita současných mimokřesťanských náboženství 

Ekumenický a mezináboženský dialog 

Supervize 

PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc. Psychosociální výcvik 

Mgr. Alena Hlochová Kasuistický seminář 

Mgr. Karolina Hrbková 
Sociální práce s pachateli a oběťmi trestných činů 

v kontextu výkonu alternativních trestů  

PhDr. Jitka Johnová, Th.D. Etnické a náboženské konflikty 

Ivan Kandráč Jazyková příprava – romština 

Mgr. Jan Koblížek, Th.D. Filozofie pro sociální pracovníky 

 

Elena Brindusa 

 

Mašková 

 

Jazyková příprava – rumunština 
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Mgr. Ivo Mludek 

Public relations 

Základy mediální gramotnosti 

Sterotypizace menšin 

Mgr. Jan 

 

Mochťák 

 

Sociální politika 

Kasuistický seminář 

Mgr. Alice Musilová 
Sociální politika 

Kasuistický seminář  

PhDr. Mirka Nečasová, Ph.D. Etika v sociální práci 

PhDr. et Mgr. Libor Novosád, Ph.D. Speciální pedagogika 

Maurice Otunga Jazyková příprava – angličtina 

Mgr. Zdeněk Opršal, Ph.D. Rozvojová pomoc 

Mgr. Zdeňka Podlipská, Ph.D. Francouzský jazyk 

Mgr. Jana Paloušková Psychosociální výcvik 

ThLic. Jaroslaw Pastuszak, Th.D. Kulturní antropologie 

PhDr. Denisa 
Pastuszaková, 

Ph.D. 
Psychosociální výcvik 

Mgr. Jiří Pánek 
Základy geografických informačních systémů a tvorby 

map  

PhDr. Alexandra Pešatová 
Provázení odbornou praxí 

Odborná praxe 

Mgr. Ing. Květoslava  Princová, Ph.D. 

Úvod do mezinárodní sociální a humanitární práce 

Metody mezinárodní sociální práce 

Etika zahraniční pomoci 

Ardin Ramani Cultural sensitivity and intercultural competencies 

Mgr. Pavel Res Španělština 

Prof. Vladimír Smékal Psychologie náboženství 
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P. Ing. Josef Stuchlý SI, M.A Psychologie náboženství 

Dr. Martin Štainer Personální management v sociální práci 

ThLic. Michal 

 

 

Umlauf 

 

Sociální nauka církve 

Sociální práce a pastorace 

Posouzení situace klienta 

Mgr. Zuzana Vaculíková 
Provázení odbornou praxí 

Odborná praxe 

Mgr. Pavlína Valouchová, Ph.D. 

Seminář k ročníkové práci 

Propedeutický seminář 

Metody a techniky sociálního výzkumu 

Mgr. Vlastimil Vohánka, Ph.D. Filosofie pro sociální pracovníky 

Doc. PhDr. 

Zdeňka 
Vychodilová, CSc. Ruský jazyk 

Mgr. Martin Vylíčil Úvod do mezinárodní pomoci a spolupráce 

Mgr. Zdislava Vyvozilová Etická výchova  

Mgr. Jan Zahradník 
Terénní sociální práce 

Motivační a intervenční techniky práce s klientem  

 

8.5 Provozní pracovníci školy 

Mgr. Eva Bělocká pracovnice oddělení komunikace 

Mgr. Lucie Benešová asistentka projektu OP LZZ do 30. 6. 2015 

Pavel Brada provozní pracovník 

Marta Čedroňová sekretářka, účetní VS 

Věra Habancová úklid Kolej Caritas 

Kateřina Horáková studijní oddělení 

Andrea Houdková vedoucí jídelny – výdejny 
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8.6 Rodičovský příspěvek 

 

Eva Kocúrková úklid budovy na Křížkovského 6 

Drahoslava Kouřilová asistentka Vzdělávacího střediska, projektu OP LZZ 

Zuzana Kratinová účetní do 31. 3. 2015 

Mgr. Ing. Jan Říkovský koordinátor pro programy zahraniční spolupráce  

Ivo Šálek správce budovy 

Mgr. Dagmar Uhlířová účetní od 1. 4. 2015 

Milada Umlaufová asistentka Vzdělávacího střediska od 1. 1. 2015 

Jarmila Vážanská úklid budovy na nám. Republiky 3 

Bc. Věra Zápražná asistentka SPV, koordinátorka odborných praxí 

Mgr. Hedvika Dudová rodičovská dovolená 

Mgr. Dita Palaščáková rodičovská dovolená 



 

53 

 

9 DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ, TVŮRČÍ 

A PUBLIKAČNÍ ČINNOST 

9.1 Mgr. Martin Bednář, Ph.D. 

Účast na konferencích, odborných a vzdělávacích akcích: 

Konference Jak může student a manažer budovat identitu organizace? Smilovice, Slezská diakonice, 

6. 11. 2014. Příspěvek: Jak může identitu organizace a systém personálních rezerv podpořit škola? 

Odborný seminář Inovace systému kvality sociálních služeb, Praha, MPSV, 18. 11. 2014. Příspěvek: 

Vývoj kvality v sociálních službách od 90. let do současnosti. 

Odborný seminář k individuálnímu plánování v sociálních službách, Pardubice, Krajský úřad 

Pardubice, 27. 11. 2014. Příspěvek: Proč je individuální plánování v praxi stále problém? 

Seminář finanční gramotnost, Brno, Masarykova univerzita Brno, 30. 4. 2015. Příspěvek: Systém 

sociální ochrany se zaměřením na sociální dávky v České republice.  

Mezinárodní konference Charitní management mezi ekonomikou milosrdenstvím, Retzbach, 

Německo, 11.-13. 5. 2015. Příspěvek: Komentář z praxe. 

Konference Kvalita sociálních služeb v ČR, Praha, Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, 

24. 6. 2015. Příspěvek: Kvalita sociálních služeb – použitelné modely.  

 

Publikační činnost: 

 Bednář, M. Standardizace kvality sociálních služeb aneb rozumíme standardům kvality? In 

Kol. autorů. Manuál dobré praxe v terénních sociálních službách. Ostrava: DCHOO, 2015.  

 Bednář, M. Efektivita vzdělávání. In: Kolektiv autorů. Efektivita vzdělávání v sociálních 

službách a její vztah k prevenci sociálního vyloučení uživatelů sociálních služeb. Olomouc: 

CARITAS – VOŠs Olomouc, 2015. 

 

Tvůrčí činnost:  

Lektorská a konzultační činnost v oblasti kvality sociálních služeb 

Inspekce a audity kvality sociálních služeb 

Člen pracovní skupiny MPSV ČR pro přípravu zákona o sociálních pracovnících 

 

9.2 Ing. Ester Danihelková 

Účast na konferencích, odborných a vzdělávacích akcích: 

 Konference na téma Sociální podnikání – nový fenomén 23. 9. 2014, prezentace s názvem 

Historie sociálního podnikání v ČR 

 Konference UZS a AVPO na téma Neziskové organizace v roce 2915 Praha 12. 11. 2014 
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 Konference TESSEA 19. 11. 2014 

 Konference Sociální inovace v praxi, Olomouc 26.-27. 11. 2014 

 Mezinárodní seminář na téma Hospodárnost nebo lidskost. Německo, Retzbach 10.-

13. 5. 2015 

 Skupinová supervize vedení 30. 9. 2014, 18. 5. 2015, 22. 6. 2015 

 

Tvůrčí činnost: 

 Předsedkyně Správní rady Institutu Monika Krohwinkel 

 Členství v Dozorčí radě ACHO Olomouc 

 Členství v Radě ŠPO Konzervatoře EA Olomouc 

 

9.3 ThLic. Jakub Doležel, Th.D. 

Tvůrčí činnost a další vzdělávání 

 Duchovní potřeby klientů charitních služeb. Kurz pro pracovníky Charity Olomouc, 

21. 2. 2014, 4 h 

 Adaptační kurz. Kurz pro začínající pracovníky Charity Olomouc, 18. 3. 2014, 4 h 

 Teologie zdraví a nemoci, Kurz nemocničního kaplanství. Olomouc, CMTF, listopad 2014, 8 h. 

 

9.4 Mgr. Petra Chovancová  

Účast na konferencích, odborných a vzdělávacích akcích 

 Konference Pražské gerontologické dny, 18.–19. 9. 2014, Praha 

 Studentská konference CARITAS-VOŠs Olomouc – 29. 9. 2014 

 VI. česko – slovenská konference paliativní medicíny, 9.–10. 10. 2014, Brno 

 Konference Slezské diakonie, 6. 11. 2014, Český Těšín 

 Konsensuální konference o bezdomovectví, 26.–27. 11. 2014 

 Mezinárodní workshop Validácia s Naomi Feil, 2. 3. 2015, Bratislava 

 Pracovní stáž po zařízeních Charity Würzburg, Německo 8.–10. 3. 2015 

 Vzdělávací seminář na téma Gemeinwesenarbeit/Komunitní sociální práce v Katholische 

Stiftungsfachhochschule Benediktbeuern Německo; výměna zkušeností – 11.-12. 3. 2015 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: Publikační 

seminář pro tutory 

 Seminář pro mentory, tutory a studenty na téma „Komunitní sociální práce-známá 

neznámá?” 16. 4. 2015 
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 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: „Profesní 

zákon sociálních pracovníků“, 14. 5. 2015 

 Kurz defenzivní jízdy a první pomoci, 18. 3. 2015, Hradec Králové 

 Skupinová supervize tutorů: 28. 1. 2015, 23. 6. 2015 

 Skupinová supervize zaměstnanců školy 30. 9. 2014, 13. 1. 2015, 19. 6. 2015 

 

Tvůrčí činnost 

 Členka dozorčí rady Diakonie Rýmařov 

 Dobrovolnictví Hospic Sv. Kopeček 

 

Odborné přednášky, semináře, výcviky: 

 Lektorka kurzu „První pomoc pro pracovníky v sociálních službách“ 

 

9.5 PhDr. Mgr. Eva Kubíčková 

Účast na seminářích a konferencích, další vzdělávání: 

 Easter Conference – Social Work, Univerzity of Hull, 23.–27. 3. 2015, Hull, Velká Británie. 

 Náhrada škody (újmy), 8. 4. 2015, Praha 

 Smluvní závazky, 6. 5. 2015, Praha. 

 Konference „Sociální bydlení“, 11. 5. 2015, Ostrava 

 

Členství v organizacích, tvůrčí a publikační činnost: 

 Členka výzkumného týmu - Situační analýza obce Vrbno pod Pradědem; zakázka pro 

Agenturu pro sociální začleňování (09/2014 – 01/2015) 

 Členka výzkumného týmu – Evaluace Lokálního partnerství Bruntál; zakázka pro Agenturu pro 

sociální začleňování (05 – 09/2015) 

 

9.6 Mgr. Miroslava Petřeková 

Účast na seminářích a kurzech 

 Studentská konference CARITAS-VOŠs Olomouc – 29. 9. 2014 

 Konsensuální konference o bezdomovectví, 26.–27. 11. 2014 

 Závěrečná mezinárodní konference projektu Re:forma, zaměstnávání lidí s psychiatrickým 

onemocněním. listopad 2014 
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 Mezinárodní workshop Validácia s Naomi Feil, 2. 3. 2015, Bratislava 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: Publikační 

seminář pro tutory 

 Pracovní stáž po zařízeních Charity Würzburg, Německo 8.–10. 3. 2015 

 Vzdělávací seminář na téma Gemeinwesenarbeit/Komunitní sociální práce v Katholische 

Stiftungsfachhochschule Benediktbeuern Německo; výměna zkušeností – 11.-12. 3. 2015 

 Seminář pro mentory, tutory a studenty na téma „Komunitní sociální práce-známá 

neznámá?” 16. 4. 2015 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: „Profesní zákon 

sociálních pracovníků“, 14. 5. 2015 

 Skupinová supervize tutorů: 28. 1. 2015, 23. 6. 2015 

 Skupinová supervize zaměstnanců školy 30. 9. 2014, 13. 1. 2015, 19. 6. 2015 

 Pracovní stáž v Organizaci Charita Šternberk, středisko Jiloro, sociálně aktivizační služby pro 

rodiny s dětmi, ambulantní a terénní služba, 3.-7. 8. 2015 

 

Tvůrčí činnost:  

 Členka rady Charity Šternberk 

 Členka konzultační skupiny ASVSP pro zdravotní nauky 

 

Odborné přednášky, semináře, výcviky: 

 Lektorka ve Vzdělávacím středisku, Vzdělávání pracovníků v sociálních službách, kurz Péče o 

osobu blízkou. 

 Lektorka kurzu Polohování pro pracovníky v sociálních službách 

 

9.7 Mgr. Martina Puškášová 

Odborné přednášky, semináře, výcviky 

 22.-23. 5. 2015 – setkání jazykářů na VOŠ Ostrava 

 

9.8 Mgr. Daniela Ochmannová 

Účast na seminářích a konferencích: 

 Studentská konference CARITAS-VOŠs Olomouc – 29. 9. 2014 

 Konference „Sociální bydlení“, Ostrava, 11. 5. 2015 
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 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: Publikační 

seminář pro tutory 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: „Profesní zákon 

sociálních pracovníků“, 14. 5. 2015 

 Seminář pro mentory, tutory a studenty na téma „Komunitní sociální práce-známá 

neznámá?” 16. 4. 2015 

 Týdenní stáž „Green care and social farming“ – 15.-19. 9. 2014, Holandsko 

 Konference Slezské diakonie, 6. 11. 2014, Český Těšín 

 Skupinová supervize vedení 30. 9. 2014, 18. 5. 2015, 22. 6. 2015 

 Skupinová supervize tutorů: 28. 1. 2015, 23. 6. 2015 

 

Odborné přednášky, semináře, výcviky: 

 „Efektivní mentoring v praxi sociálních služeb“ – lektorství dvoudenního kurzu pro mentory 

odborných praxí – 28.-29. 5. 2015 

 

9.9 Mgr. Ing. Jan Říkovský  

Účast na seminářích a konferencích, další vzdělávání: 

 Winter School on Human Rights, University of Groningen, 8.-17. 12. 2014 

 Professional Course in Humanitarian Assistance, Liverpool School of Tropical Medicine, 

16. 3.-24. 4. 2015 

 Konference Sociální inovace v praxi, Olomouc 26.-27. 11. 2014 

 Studentská konference CARITAS-VOŠs Olomouc – 29. 9. 2014 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: „Profesní zákon 

sociálních pracovníků“, 14. 5. 2015 

 Skupinová supervize vedení 30. 9. 2014, 18. 5. 2015, 22. 6. 2015 

 Konference GIS/Mapování/Rozvojové země, UP Olomouc, 21. 11. 2014 

 Workshop Participativní plánování, monitoring a evaluace pro rozvojové i vzdělávací a 

osvětové projekty, FoRS, Praha, 27.-28. 11. 2014 

 

Stáže a pracovní pobyty 

 ADRA Srbsko, UNHCR, srpen 2015, Bělehrad, Srbsko (konzultant pro rozvoj projektu na 

pomoc uprchlíkům) 

 

Členství v organizacích, tvůrčí a publikační činnost: 
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 Členství v INEE, IHSA, pracovní skupina Humanitární pomoc ve FoRS 

9.10 Mgr. Jana Synková 

Účast na konferencích, odborných a vzdělávacích akcích a stážích: 

 Studentská konference CARITAS-VOŠs Olomouc – 29. 9. 2014 

 Konference Slezské diakonie, 6. 11. 2014, Český Těšín 

 Konsensuální konference o bezdomovectví, 26.–27. 11. 2014 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: Publikační 

seminář pro tutory 

 18. 2. 2015 – Seminář v rámci projektu TERA Práce s odborným textem 

 Pracovní stáž po zařízeních Charity Würzburg, Německo 8.–10. 3. 2015 

 Vzdělávací seminář na téma Gemeinwesenarbeit/Komunitní sociální práce v Katholische 

Stiftungsfachhochschule Benediktbeuern Německo; výměna zkušeností – 11.-12. 3. 2015 

 Seminář pro mentory, tutory a studenty na téma „Komunitní sociální práce-známá 

neznámá?” 16. 4. 2015 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: „Profesní zákon 

sociálních pracovníků“, 14. 5. 2015 

 Vzdělávací seminář na téma Komunitní sociální práce, P. Bernhard Vondrasek, 30. 6. 2015 

 Skupinová supervize vedení 30. 9. 2014, 18. 5. 2015, 22. 6. 2015 

 

9.11 Mgr. Miloslava Šotolová 

Účast na seminářích, konferencích a kurzech, další vzdělávání 

 Týdenní stáž „Green care and social farming“ – 15.-19. 9. 2014, Holandsko 

 Studentská konference CARITAS-VOŠs Olomouc – 29. 9. 2014 

 9.-10. 10. 2014 Hradecké dny sociální práce, konference - Hradec Králové 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: Publikační 

seminář pro tutory 

 Odborný seminář v rámci projektu Systémová podpora profesionálního výkonu sociální 

práce. Olomouc, 2014 

 13. 11. 2014 Focus group – téma „Komunitní práce v ČR“ 

 Pracovní stáž po zařízeních Charity Würzburg, Německo 8.–10. 3. 2015 

 Vzdělávací seminář na téma Gemeinwesenarbeit/Komunitní sociální práce v Katholische 

Stiftungsfachhochschule Benediktbeuern Německo; výměna zkušeností – 11.-12. 3. 2015 

 Seminář pro mentory, tutory a studenty na téma „Komunitní sociální práce-známá 

neznámá?” 16. 4. 2015 
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 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: „Profesní zákon 

sociálních pracovníků“, 14. 5. 2015 

 Vzdělávací seminář na téma Komunitní sociální práce, P. Bernhard Vondrasek, 30. 6. 2015 

 Skupinová supervize vedení 30. 9. 2014. 

 Skupinová supervize tutorů: 28. 1. 2015, 23. 6. 2015 

 

Tvůrčí činnost 

 Lektorka Vzdělávacího střediska, semináře zaměřené na individuální plánování, posouzení 

situace klienta a role sociálního pracovníka 

 Členka týmu poradců kvality poskytujících podporu při zavádění standardů kvality 

v sociálních službách charit Arcidiecézní charity Olomouc. 

 Členka pracovní skupiny „Senioři“ Komunitního plánování sociálních služeb Olomouckého 

kraje 

 Členka pracovní skupiny „Platforma pro komunitní práci“ MPSV, Agentura pro SZ 

 Lektorská a konzultační činnost v oblasti sociální práce a zavádění standardů kvality do praxe 

sociálních služeb 

  

9.12 Mgr. Hana Štěpánková 

Účast na seminářích ,konferencích a vzdělávacích akcích 

 Seminář pro mentory, tutory a studenty na téma „Komunitní sociální práce-známá 

neznámá?” - 16. 4. 2015 

 Týmová supervize: 13. 1. 2015, 19. 6. 2015 

 Skupinová supervize tutorů: 28. 1. 2015, 23. 6. 2015 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: Publikační 

seminář pro tutory 

 Vzdělávací seminář pro tutory odborné praxe na CARITAS – VOŠs Olomouc: „Profesní zákon 

sociálních pracovníků“, 14. 5. 2015 

 Konsensuální konference o bezdomovectví, 26.–27. 11. 2014 

 

Tvůrčí činnost 

 Lektorka vzdělávacího programu pro školní metodiky prevence, P-centrum Olomouc 

 Certifikátorka kvality drogových služeb, IPVZ Praha 

 Členka pracovní skupiny „Osoby ohrožené návykovým chováním“ komunitního plánování 

sociálních služeb Olomouckého kraje 
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 Metodik sociální práce P-centrum Olomouc 

 Akreditovaný psychoterapeut v systemické psychoterapii, ISZ, 2006 

 Vedoucí adiktologické ambulance, P-centrum Olomouc 

 Supervizor v sociálních službách 

 Poradce v projektu „Pracovní návyky“ FND Praha 

 

9.13 Mgr. Lenka Tkadlčíková 

Účast na konferencích, odborných a vzdělávacích akcích a stážích: 

 září 2014 – Helsinki Brief Therapy Institute – týdenní výcvik v koučování, vedení lidí, 

manažerské dovednosti 

 leden 2015 – Pracovní stáž v Holandsku u Loeka Schoenmakera - tutor pedagogických 

pracovníků, v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, účast na týdenním 

workshopu pořádaným pro pedagogy v rámci jejich osobního i profesního rozvoje 

 únor 2015 – Budapešť – stáž na Univerzitě, katedra Sociální práce, přednáška na téma: 

„Raising teachers self-confidence“ 

 březen 2015 – dvoutýdenní koučování v anglickém jazyce s cílem rozvoje komunikačních 

dovedností a odborné slovní zásoby z oboru sociální práce, vytvoření nových plánů, nácvik a 

rozvoj dalších didaktických dovedností 

 

Odborné přednášky, semináře, výcviky 

 březen 2015: University of Hull, Great Britain, účast na studentské konferenci, vlastní 

příspěvek na téma: „The use of metaphors as an effective tool for relapse prevention“ 

 

9.14 Mgr. Vladislava Závrská 

 Členství v Masarykově české sociologické společnosti (MČSS) 

 

Vedení odborných kurzů a seminářů 

 Jednodenní seminář Úspěšné projektování výzkumného šetření (Vzdělávací středisko při 

CARITAS – VOŠ sociální Olomouc) 

 Jednodenní seminář Metody hodnocení kvality sociální služby: dotazník, rozhovor (Vzdělávací 

středisko při CARITAS – VOŠ sociální Olomouc) 

 Seminář kvalitativního výzkumu (středisko Samaritán pro lidi bez domova, Charita Olomouc) 

 Sociologie pro pracovníky v pomáhajících profesích (PPŠ - institut celoživotního vzdělávání, 

Přerov, s.r.o.), třicetihodinový akreditovaný kurz (březen až květen 2015) 
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 Účast na konferencích, odborných a vzdělávacích akcích a stážích: 

 Studentská konference CARITAS-VOŠs Olomouc, 29. 9. 2014 

 Konference Equal is not Enough: ‘Exploring novel theoretical and empirical approaches to the 

shaping of (in)equalities’, The Policy Research Centre on Equality Policies, 4.–6. 2. 2015, 

Belgie 

 Easter Conference – Social Work, University of Hull, 23.–27. 3. 2015, Hull, Velká Británie 

 

Výzkumná činnost: 

 Focus group na téma identifikace okruhu problémů a otázek spojených se sociální komunitní 

prací v ČR, 30. 10. 2014 

 Příprava výzkumného šetření v oblasti sociální komunitní práce 

 

9.15 Mgr. Tereza Malochová 

Účast na seminářích a konferencích: 

 Seminář pro mentory, tutory a studenty na téma „Komunitní sociální práce – známá 

neznámá?“ 

 Týmová supervize: 13. 1. 2015, 19. 6. 2015 

 Skupinová supervize tutorů: 28. 1. 2015, 23. 6. 2015 

 Diskuze FORS: „Co nás pálí ve veřejné debatě o migraci“ – Praha, 26. 8. 2015 

 

Stáže a pracovní pobyty 

 Stáž v organizacích zabývajících se migrací, monitoring pracoviště poskytující praxi studentům 

- Ceimigra Fundación, Valencie, Španělsko - 11.-15. 5. 2015 

 Jazykový kurz angličtiny, LTC, Londýn – 16.–27. 2. 2015 

 

Vedení odborných kurzů a seminářů, tvůrčí činnost: 

 Lektor kurzu pro pedagogy „Migrace není legrace“, ARPOK, Olomouc – 1. 7. 2015 

 Sociální pracovnice a vedoucí pobočky Sdružení občanů zabývajících se emigranty – SOZE, 

Olomouc 

 Členka pracovní skupiny Etnické menšiny a cizinci, Komunitní plánování města Olomouce 
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9.16 Mgr. Jan Vančura, PhD.   

Vedení kurzů, přednášky 

 Supervize na zátěžovém výcviku. Moravice, Vítkov (10. 10. 2014).  

 Přednáška pro pěstouny „Zkušenost rodičů dětí s postižením“. Brno, Bethesda (1. 11. 2014). 

 Supervize pro tým občanského sdružení Villa Vallila. Červený Újezd u Votic (13. 3. 2015). 

 Lektor semináře Prolínání psychiatrie a spirituality v praxi. Vranov u Brna (24.–27. 5. 2015).  

 

Účast na seminářích, konferencích a vzdělávacích akcích 

 Pauline Edwards „Malá cesta uzdravení: práce s traumatem“. Slovensko, Čičmany (16-

23. 11. 2014) 

 

Jiné 

 Člen správní rady občanského sdružení Benediktus, Chotěboř.  

 

9.17 Mgr. Iva Linhartová 

Účast na seminářích a konferencích 

 13. 11. 2014 RE:FORMA na které záleží - Mezinárodní konference k tématu transformace 

psychiatrické péče a k zaměstnávání duševně nemocných osob 

 21.-22. 11. 2014  účast na Mezinárodním kolaborativním a dialogickém sympoziu "Kdo je 

tady expert?" (V oblastech duševního zdraví, závislostí, vzdělávání, sociální exkluze), Narativ, 

Brno 

 3. 12. 2014 konference Bezdomovectví v kontextu tolerance a netolerance (Charita Olomouc) 

 12. 2014 Seminář ke komunitní práci "Komunitní práce jako součást procesu sociálního 

začleňování" (Agentura pro sociální začleňování, Praha) 

 27.-29. 3. 2015 - akreditovaný výcvik v internetovém poradenství (Modrá linka, Brno) 

 

Stáže a pracovní pobyty 

 2.-5. 2. 2015 studijní stáž na fakultě sociální práce v Ljubljani ve Slovinsku 

 

Vedení odborných kurzů a seminářů, tvůrčí činnost: 

 září 2014 - březen 2015 - terénní pracovnice Magistrátu města Olomouc 

 duben - červen 2015 - lokální konzultantka Agentury pro sociální začleňování 
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10 VÝSLEDKY INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI  

Ve školním roce 2014/2015 proběhla kontrola ze strany Finančního úřadu Olomouc, která se týkala 

vyúčtování dotace z programu podpory ROMA 2014. Dotace nebyla vyčerpána v plné výši vzhledem 

k neposkytnutí podkladů od příjemce – studentky prvního ročníku a nevyčerpaná dotace byla vrácena 

se zpožděním. Finanční úřad vyměřil škole penále. 
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11 PREVENCE SOCIÁLNĚ-PATOLOGICKÝCH JEVŮ 

Prevenci sociálně patologických jevů je ve škole věnována pozornost především prostřednictvím 

výuky v předmětech sociální patologie, etická výchova a etika sociálních pracovníků. Studentům je 

k dispozici školní spirituál. Škola rovněž nabízí dostatek podnětů a mimoškolních aktivit, které 

studentům umožňují trávit čas smysluplně. 
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12 AKTIVITY A PREZENTACE ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 

Oddělení komunikace CARITAS – Vyšší odborné školy sociální Olomouc systematicky pracuje na 

prezentaci školy na veřejnosti. Uvádíme několik aktivit a způsobů prezentace, které jsme realizovali 

ve školním roce 2014/2015. 

 4.–7. 11. 2014  Prezentace školy na Veletrhu pomaturitního vzdělávání Gaudeamus v Brně 

 22. 11. 2014, 17. 1. 2015  Den otevřených dveří pro zájemce o studium (každoročně 

organizujeme ve spolupráci s Univerzitou Palackého v Olomouci 

 Prezentace CARITAS – VOŠs Olomouc na středních školách: 

o Cyrilometodějské gymnázium a střední odborná škola pedagogická Brno 

o Střední škola Havířov-Prostřední Suchá 

o SOŠ sociální Jihlava 

o Střední pedagogická škola a zdravotnická škola Odry 

o Gymnázium Šumperk 

o Slovanské gymnázium Olomouc 

o Střední škola sociální péče a služeb, Zábřeh 

o Střední odborná škola Morava, Brno 

o Gymnázium Františka Palckého, Valašské Meziříčí 

 Prezentace aktivit a činnosti školy v médiích i na internetu: 

Navázaní spolupráce s TV Noe, články v místních médiích, spolupráce s portálem www.olomouc.cz, 

tisková konference u příležitosti Mezinárodního dne boje proti chudobě, spolupráce s Českým 

rozhlasem Olomouc. 

 Prezentace školy na Dnech lidí dobré vůle (Velehrad), 4.–5. 7. 2015 

 Prezentace v rámci webových stránek – aktuality  

 Prezentace školy v církevním prostředí (farnosti, ohlášky, časopisy, weby, ACTA CURIAE, 

spolupráce s tisk. mluvčími a odděleními,…) 

 

Další významné osvětové akce, které ve školním roce 2014/2015, zviditelnily školu na veřejnosti: 

 17. 3. 2015 Mezinárodní den sociální práce – přednáška o komunitní práci a happening 

v olomouckých ulicích 

 

 

http://www.olomouc.cz/
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13 SPOLUPRÁCE 

13.1 Arcidiecézní charita Olomouc 

Arcidiecézní charita Olomouc (ACHO) je významným poskytovatelem sociálních služeb na území 

Olomouckého kraje. Prostřednictvím své rozsáhlé sítě poskytovaných služeb je schopna nabídnout 

studentům široký repertoár různorodých praktikantských možností. Partner je vzhledem ke svému 

významnému postavení mezi subjekty sociální politiky zárukou dlouhodobě kvalitních poskytovaných 

služeb. ACHO nabízí studentům možnost dobré praxe a získání cenných zkušeností, které lze následně 

využít při vstupu na trh práce. 

Spolupracujeme také v oblasti propagace, výměny informací a sdílení zkušeností v oblasti PR. 

Studenti CARITAS – VOŠs Olomouc ve spolupráci s Oddělením humanitární pomoci a rozvojové 

spolupráce ACHO realizují přednášky globálního vzdělávání na středních školách. ACHO také 

poskytuje fotografie pro výstavy v prostorách školy.  

13.2 Spolupráce u osvětových a odborných aktivit 

13.2.1 Multikulturní kulinářské workshopy ve spolupráci s Centrem na podporu integrace 

cizinců pro Olomoucký kraj 

Ve školním roce 2014/2015 se uskutečnily dva workshopy, které prostřednictvím přípravy jídla 

seznámily olomouckou veřejnost nejen s gastronomií Ukrajiny a Mexika. Jako další program byla 

připravena i vernisáž výstav The Wolrd´s Best News, která prezentovala úspěšné zahraniční projekty 

českých neziskových organizací.    

13.2.2 Akce pro lidi bez domova ve spolupráci s komunitou Sant´Egidio 

Ve spolupráci s komunitou Sant´Egidio se na půdě CARITAS – VOŠs Olomouc uskutečnily 2 akce pro 

lidi bez domova – vánoční oběd pro chudé a setkání s mladými lidmi z Kyjeva. Do obou akcí se jako 

dobrovolníci a účastníci zapojili studenti i vyučující CARITAS – VOŠs Olomouc. 

13.3 Slezská diakonie 

CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc navázala spolupráci se Slezskou diakonií při vytváření 

personálních rezerev. Jedná se o systém praxí, které mohou studenti vykonávat ve svém volném 

čase. V budoucnu pak pro ně bude snažší získat práci na pozicích sociální pracovník či vedoucí 

pracovník právě v organizaci Slezská diakonie. 

13.4 Zajištění odborných praxí studentů 

CARITAS – VOŠs Olomouc úzce spolupracuje s některými pracovišti odborné praxe (zejména 

s pracovišti, kde probíhají praxe školou řízené). Mentoři z těchto pracovišť jsou pravidelně zváni 

na tzv. „semináře pro mentory, tutory a studenty“. Detailní informace o praxích a zapojených 

organizacích jsou v kapitole Odborná praxe v Příloze č. 2.  

13.5 Cyrilometodějská teologická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci  
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CARITAS-VOŠs Olomouc ve spolupráci s Cyrilometodějskou teologickou fakultou Univerzity Palackého 

v Olomouci realizuje na základě smlouvy o vzájemné spolupráci (ze dne 15. 2. 2005, dodatek ke 

smlouvě je ze dne 21. 5. 2009) tříletý bakalářský studijní program "Sociální politika a sociální práce" – 

studijní obory "Charitativní a sociální práce" a "Sociální a humanitární práce" (resp. Mezinárodní 

sociální a humanitární práce). Cílem této spolupráce je v oboru Charitativní a sociální práce připravit 

absolventy schopné samostatně působit v širokém spektru sociální práce, se zvláštním důrazem 

na sociální služby, na specifika církevní sociální práce, křesťanské pojetí člověka i společnosti 

a na využívání potenciálu religiozity u klientů i pracovníků. V oboru Sociální a humanitární práce 

(resp. Mezinárodní sociální a humanitární práce) to je příprava kvalifikovaného, všeobecně a odborně 

vzdělaného pracovníka pro mezinárodní sociální a humanitární práci realizovanou ve státní správě, 

samosprávě, nestátních a církevních organizacích v rámci České republiky i zahraniční rozvojové 

pomoci. 

Studenti tohoto studijního programu jsou současně zapsáni jako studenti CARITAS – VOŠs Olomouc 

a CMTF UP. Součástí studijního programu jsou odborné praxe, studijní soustředění a výcviky.  

Cyrilometodějská teologická fakulta je jednou z osmi fakult Univerzity Palackého, přičemž má nejdelší 

tradici v oblasti poskytování vzdělávání studentům denní i kombinované formy studia. Katedra 

křesťanské sociální práce, která společně s CARITAS – VOŠs Olomouc realizuje oba vzdělávací 

programy, vznikla v lednu roku 2006 a od té doby poskytuje v součinnosti s žadatelem teoretické 

i praktické vzdělání studentům Charitativní a sociální práce a Mezinárodní sociální a humanitární 

práce.  

13.5.1 Zpráva o činnosti Katedry křesťanské sociální práce za akad. rok 2014/2015 

1. V daném akademickém roku zajišťovala katedra studium v těchto navazujících magisterských 

oborech: 

V prezenční formě studia 

 Charitativní a sociální práce 

o Specializace Sociální práce s rodinami 

 Mezinárodní humanitární a sociální práce 

 

V kombinované formě studia 

 Charitativní a sociální práce – specializace Řízení v sociálních službách 

 

2. V programu internacionalizace výuky na katedře proběhly tyto hostovské přednášky a workshopy: 
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Host 

 

Instituce, stát téma datum 

zahraniční 

návštěvy 

Prof. Edward Canda, 

MA, MSW 

University of 

Kansas, USA 

Koncept spirituality 

v sociální práci 

14. 10. 2014 

Prof. Edward Canda, 

MA, MSW 

University of 

Kansas, USA 

Použití nástroje 

posouzení 

spirituálních zdrojů 

klienta v kontextu  

sociální práce 

s rodinami 

15. 10. 2014 

Hwi Ja Canda, MSW Kansas 

Univerzity, USA 

Sociální práce ve 

zdravotnickém 

prostředí 

15. 10. 2014 

Aloysius John, D.E.A. Paris XII 

University, 

Francie 

Snižování rizika 

katastrof a budování 

odolných komunit 

z hlediska lidských 

práv 

4.-7. 11. 2014 

 

 

3. Pracovníci katedry prezentovali výsledky své vědecké práce na těchto konferencích: 

 

Jméno 

 

Název akce Termín 

konání 

Místo 

konání 

Pořadatel  

Jakub Doležel, 

Th.D. 

- Charitní 

management mezi  

ekonomikou a 

milosrdenstvím 

 

11.-

13. 5. 2015 

Retzbach, 

SRN 

Diecézní katolická 

charita Hradec 

Králové/Institut 

Monika 

Krohwinkel 
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4. Katedra (spolu)pořádala tato odborná setkání: 

 

Integration Without Borders 

Workshop 

2.-

5. 12. 2014 

Cílem byl rozvoj 

spolupráce a 

prohloubení 

znalostí  

v oblasti 

humanitární 

pomoci. 

Workshop na CMTF UP 

 

5. Pracovníci katedry řešili během daného roku následující vědecké projekty: 

Projekty probíhající 

 Integration without Borders Erasmus+    (řešitelka: Dr. Květoslava Princová) 

 Zdroje formování profesionální identity studentů sociální práce v českém prostředí  

(řešitel Miloš Votoupal, Ph.D.) 

 Mezinárodní trendy v sociální práci a humanitární pomoci (řešitelka Květoslava Princová, 

Ph.D.) 
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14 ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY V ROCE 2014 

VÝNOSY 

Hospodaření školy ve školním roce 2014/2015 bylo ovlivněno zejména výší dotace ze státního 

rozpočtu, která byla v celkové výši 14.492.000 Kč striktně rozčleněna na paragrafy1: 

Školní stravování                     343.000 Kč 

Domov mládeže                  2.259.300 Kč  

Vyšší odborná škola   11.889.700 Kč 

 

Dalšími zdroji financování provozu školy byly: 

 tržby za služby podložené smlouvou s UP o společně realizovaných studijních programech 

s CMTF UP v Olomouci, 

 školné, jehož výše byla ve školním roce 2014/2015 stanovena na 4.000 Kč ročně, splatnost 

podle vyhlášky č. 10/2005 Sb. ve dvou splátkách, 

 finanční podpora z Evropského sociálního fondu – OP LZZ – projekt Vzděláváním k efektivním 

sociálním službám, číslo projektu CZ.1.04/3.1.03/A7.00226, 

 grant Národní agentury pro evropské vzdělávací programy – Dům zahraničních služeb MŠMT 

– ERASMUS plus a Leonardo da Vinci, 

 platby za ubytování studentů na koleji CARITAS byly 1.000 Kč za měsíc na koleji na náměstí 

Republiky a 900 Kč na faře ve Chválkovicích, 

 příspěvky studentů na zahraniční praxe 

 ostatní zdroje. 

 

  

                                                           
1 Přesun mezi paragrafy je umožněn pouze do výše 15%. 
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Podrobné členění zdrojů – výnosů v roce 2014 

 

Podrobné členění výnosů Kč 

Dotace MŠMT 14 492 000,00 

Dotace ROMA 2014 8 000,00 

Projekt LDV 1 119 219,89 

Projekt ERASMUS 607 278,58 

Projekt MPSV/OP LZZ 3 659 855,56 

Přijímací řízení 136 200,00 

CMTF 2 513 751,00 

Školné 1 397 419,46 

Vzdělávací středisko 2 898 933,69 

Ubytování studentů 822 300,00 

Nájemné – sl. byt, pohost.  34 580,00 

Příjem od studentů na akce 471 733,40 

Příjem za kopírování a tisk -studenti 7 545,00 

Příjmy neuznatelné Erasmus (úroky, kurz.zisky) 32 227,73 

Příjmy neuznatelné LDV (úroky,kurz.zisky) 22 111,89 

Ostatní příjmy 420 460,63 

 

 

1  
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NÁKLADY 

Struktura nákladů byla podobně jako v minulých letech ovlivněna největší částkou použitou na mzdy 

a povinné odvody. 

Mzdové prostředky:  12.046.115,00 Kč 

Zákonné sociální pojištění: 3.734.914,00,Kč 

Zákonné sociální náklady:  227.218,11 Kč 

(příspěvek na stravu zaměstnanců, příspěvek na penzijní  pojištění) 

 

Z toho z dotace bylo na mzdy a povinné odvody použito celkem 12.107.753 Kč. Poměr výše mzdových 

nákladů k celkové výši dotace je 83,54 %. Vysokou nákladovou položkou je nájemné, jeho skutečná 

výše v roce 2014 činila 1.418.451,80 Kč. Ze státní dotace bylo pokryto 540.000,00 Kč, což je 38,06 % 

a také náklady na energie. Za el. energii, plyn a vodu bylo v roce 2014 uhrazeno celkem  1.236.687,80 

Kč. 
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Rozdělení nákladů k jednotl. zdrojům Kč 

Dotace MŠMT 14 492 000,00 

Dotace ROMA 2014 8 000,00 

Projekt LDV 1 119 219,89 

Projekt ERASMUS 607 278,58 

Projekt MPSV/OP LZZ 3 659 855,56 

Přijímací řízení 136 315,51 

CMTF 2 467 974,69 

Školné 1 396 414,50 

Vzdělávací středisko 2 673 289,30 

Ubytování studentů 527 797,91 

Nájemné – sl. byt, pohost.  21 266,85 

Příjem od studentů na akce 471 733,40 

Příjem za kopírování a tisk -studenti 5 142,50 

Příjmy neuznatelné Erasmus (úroky, 

kurz.zisky) 32 227,73 

Příjmy neuznatelné LDV (úroky,kurz.zisky) 22 111,89 

Ostatní příjmy 418 607,31 
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Výsledkem hospodaření za rok 2014 je zisk ve výši 511.421,21 Kč. 
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15 PŘÍLOHY 

Příloha č. 1 

Učební plán vzdělávacího programu Charitativní a sociální práce dle předmětů a ročníků 

Platné pro studenty 3. ročníku denního studia 

 

Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Charitativní a sociální práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika denní 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinné předměty společenského základu studia 

Filozofie pro sociální pracovníky 

2 0 0                               2 0 0 

KZ             

Sociologie 

1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0             2 2 2 

Z Z Zk Z       

Psychologie 

1 0 1 1 0 1                         2 0 2 

Z Zk           

Úvod do právní teorie a praxe 

1 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0             7 0 0 

Z Z Zk Z       

Základy ekonomiky 

      2 0 0                         2 0 0 

  Z           

Speciální pedagogika 

            1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 6 0 0 

    Z Z Zk KZ   

Zdravotní nauky 

1 0 2 1 0 2 1 0 0 1 0 0             4 0 4 

Z Zk Z KZ       

Výpočetní technika 

0 0 2 0 0 2                         0 0 4 

Z KZ           
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Cizí jazyk 

0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 12 

Z Zk Z Z Zk Z   

Teorie a metody sociální práce 

1 0 1 2 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 7 0 5 

Z KZ Zk Z Zk Z   

Sociální politika 

2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 12 0 0 

Z Zk Z Zk Z Zk   

Etika sociální práce 

                  2 0 0 0 2 0       2 2 0 

      Z Z     

Provázení odbornou praxí 

0 1 0 0 1 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 1 0       0 4 0 

Z Z Z Z Z     

Odborná praxe 

1 týden 1 týden 4 týdny 4 týdny 8 týdnů   18 0 0 

Z Z Z Z Z     

Supervize 

            0 0,5 0 0 0,5 0   8 hod       0 9 0 

    
blokově po 

praxi 

blokově po 

praxi 

blokově po 

praxi 
    

Psychopatologie v sociální práci 

            1 0 0 1 0 0             2 0 0 

    Z KZ       

Psychologická první pomoc 

                        0 0 1       0 0 1 

        Z     

Metody a techniky sociálního 

výzkumu 

            2 0 0 0 0 2             2 0 2 

    Z KZ       

Sociální patologie 

            1 0 0 1 0 0             2 0 0 

    Z KZ       

Problémy etnických 

a menšinových skupin 

 

                        1 0 0 1 0 0 2 0 0 

        Z KZ   

Ekonomika neziskových organizací             1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 5 0 0 
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    Z Z Zk Z   

Teologické základy sociální práce 

      2 0 0 2 0 0 2 0 0             6 0 0 

  Z Z Zk       

Křesťanská etika 

            2 0 0                   2 0 0 

    KZ         

Sociální nauka církve 

                        2 0 0 2 0 0 4 0 0 

        Z Z   

Propedeutický seminar 

0 1 0                               0 1 0 

Z             

Seminář k ročníkové práci 

            0 0,5 0 0 0,5 0             0 1 0 

    Z Z       

Diplomový seminar 

                        0 1 0 0 1 0 0 2 0 

        Z Z   

Psychosociální výcvik 

        1 týden             1 týden 

    Z         

Studijní soustředění 

      1 týden       1 týden             2 týdny 

  Z   Z       

Celkem hodin povinných 

předmětů 
20,00 22,00 21,50 20,50 18,00 13,00 115,00 
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Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Charitativní a sociální práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika denní 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinně volitelné bloky 

Blok základů křesťanství - student si volí 1 předmět  

Křesťanské reálie 

2 0 0                               2 0 0 

KZ             

Úvod do duchovního života 

2 0 0                               2 0 0 

KZ             

Bloky oborové profilace Ekonomika neziskových organizací/Teologické základy sociální práce 

1. blok - student si volí 1 předmět 

Teologie zdraví a nemoci 

     1 0 0                     1 0 0 

  Z           

Spiritualita současných 

mimokřesťanských náboženství 

      1 0 0                         1 0 0 

  Z           

2. blok - student si volí 1 předmět 

Spiritualita charitního pracovníka 

          2 0 0                2 0 0 

    Z         

Marketing neziskových organizací 

            0 0 2                   0 0 2 

    Z         

3. blok - student si volí 1 předmět 

Metody charitní práce 

               2 0 0           2 0 0 

      Z       

Projektový management 

                  0 2 0             0 2 0 

      Z       
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4. blok - student si volí 1 předmět 

Personální management v sociální 

práci 

                    2 0 0      2 0 0 

        Z     

Sociální práce a pastorace 

                        2 0 0       2 0 0 

        Z     

5. blok - student si volí 1 předmět 

Psychologie náboženství 

                         1 0 0 1 0 0 

          Z   

Public relations 

                              0 0 1 0 0 1 

          Z   

6. blok - student si volí 1 předmět 

Fundraising 

                         0 0 1 0 0 1 

          Z   

Teologie charity 

                    1 0 0 1 0 0 

          Z   

Celkem hodin povinných předmětů 2,00 1,00 2,00 2,00 2,00 2,00 11,00 
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Učební plán vzdělávacího programu Charitativní a sociální práce dle předmětů a ročníků 

 

Platné pro studenty 3. ročníku dálkového studia 

 

Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Charitativní a sociální práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika dálková 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinné předměty společenského základu studia 

Filozofie pro sociální pracovníky 

1 0 0                               1 0 0 

KZ             

Sociologie 

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0             2 2 0 

Z Z Zk Z       

Psychologie 

1 0 0 0 1 0                         1 1 0 

Z Zk           

Úvod do právní teorie a praxe 

1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0             4 0 0 

Z Z Zk Z       

Základy ekonomiky 

      1 0 0                         1 0 0 

  Z           

Speciální pedagogika 

            1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 4 0 0 

    Z Z Zk KZ   

Zdravotní nauky 

1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0             4 0 1 

Z Zk Z KZ       

Výpočetní technika 

0 0 1 0 0 1                         0 0 2 

Z KZ           

Cizí jazyk 

0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 10 

Z Zk Z Z Zk Z   
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Teorie a metody sociální práce 

1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 6 0 5 

Z KZ Zk Z Zk Z   

Sociální politika 

2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 12 0 0 

Z Zk Z Zk Z Zk   

Etika sociální práce 

                  1 0 0 0 1 0       1 1 0 

      Z Z     

Provázení odbornou praxí 

0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 6 0 

Z Z Z Z Z Z   

Odborná praxe 

    80 hodin     50 hodin     80 hodin 210 0 0 

  Z   Z   Z   

Psychopatologie v sociální práci 

            1 0 0 1 0 0             2 0 0 

    Z KZ       

Psychologická první pomoc 

                        0 0 1       0 0 1 

        Z     

Metody a techniky sociálního výzkumu 

            1 0 0 0 0 1             1 0 1 

    Z KZ       

Sociální patologie 

            1 0 0 1 0 0             2 0 0 

    Z KZ       

Problémy etnických a menšinových 

skupin 

                        1 0 0 1 0 0 2 0 0 

        Z KZ   

Ekonomika neziskových organizací 

            1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 4 0 0 

    Z Z Zk Z   

Teologické základy sociální práce 

      1 0 0 1 0 0 1 0 0             3 0 0 

  Z Z Zk       

Křesťanská etika 

            1 0 0                   1 0 0 

    KZ         
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Sociální nauka církve 

                        1 0 0 1 0 0 2 0 0 

        Z Z   

Propedeutický seminar 

0 1 0                               0 1 0 

Z             

Seminář k ročníkové práci 

            0 1 0 0 1 0             0 2 0 

    Z Z       

Diplomový seminar 

                        0 1 0 0 1 0 0 2 0 

        Z Z   

Studijní soustředění 

    20h        
20 

h  
               40h 

Z   Z         

Celkem hodin povinných předmětů 15,00 13,00 17,00 17,00 14,00 12,00 88,00 
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Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Charitativní a sociální práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika dálková 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinně volitelné bloky 

Blok základů křesťanství - student si volí 1 předmět 

Křesťanské reálie 

1 0 0                               1 0 0 

KZ             

Úvod do duchovního života 

1 0 0                               1 0 0 

KZ             

Bloky oborové profilace Ekonomika neziskových organizací/Teologické základy sociální práce 

1. blok - student si volí 1 předmět 

Teologie zdraví a nemoci 

     1 0 0                     1 0 0 

  Z           

Spiritualita současných 

mimokřesťanských náboženství 

      1 0 0                         1 0 0 

  Z           

2. blok - student si volí 1 předmět 

Spiritualita charitního pracovníka 

          1 0 0                1 0 0 

    Z         

Marketing neziskových organizací 

            0 0 1                   0 0 1 

    Z         

3. blok - student si volí 1 předmět 

Metody charitní práce 

               1 0 0           1 0 0 

      Z       

Projektový management 

                  0 1 0             0 1 0 

      Z       
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4. blok - student si volí 1 předmět 

Personální management v sociální 

práci 

                    1 0 0      1 0 0 

        Z     

Sociální práce a pastorace 

                        1 0 0       1 0 0 

        Z     

5. blok - student si volí 1 předmět 

Psychologie náboženství 

                         1 0 0 1 0 0 

          Z   

Public relations 

                              0 0 1 0 0 1 

          Z   

6. blok - student si volí 1 předmět 

Fundraising 

                         0 0 1 0 0 1 

          Z   

Teologie charity 

                    1 0 0 1 0 0 

          Z   

Celkem hodin povinných předmětů 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 2,00 7,00 
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Učební plán vzdělávacího programu Sociální a humanitární práce dle předmětů a ročníků  

 

Platné pro studenty 3. ročníku 

 

Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Sociální a humanitární práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika denní 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinné předměty společenského základu studia 

Filozofie pro sociální pracovníky 

2 0 0                               2 0 0 

KZ             

Úvod do právní teorie a praxe 

1 0 0 2 0 0 1 0 0                   4 0 0 

Z Z Zk         

Úvod do mezinárodního práva 

1 0 0                   2 0 0       3 0 0 

Z       Zk     

Psychologie 

1 0 1 1 0 1                         2 0 2 

Z Zk           

Sociologie 

1 0 1 1 0 1                         2 0 2 

Z Zk           

Základy ekonomiky 

      2 0 0                         2 0 0 

  Z           

Výpočetní technika 

0 0 2 0 0 1                         0 0 3 

Z KZ           

Anglický jazyk 

0 0 2 0 0 2 0 0 2       0 0 2 0 0 2 0 0 10 

Z Zk Z   KZ Z   

Teorie a metody sociální práce 

2 0 0 1 0 0 1 0 0       0 0 1       4 0 1 

Z KZ Zk   Z     
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Metody mezinárodní sociální práce 

      1 0 0 0 1 0       1 0 1       2 1 1 

  Z Z   Zk     

Sociální politika 

2 0 0 2 0 0 2 0 0       2 0 0 2 0 0 10 0 0 

Z Zk Zk   Z Zk   

Úvod do mezinárodní sociální 

a humanitární práce 

1 0 0 1 0 0                         2 0 0 

Z KZ           

Management projektového cyklu v 

humanitární pomoci 

            0 1 0                   0 1 0 

    KZ         

Rozvojová pomoc 

                   1 0 0 1 0 0 

          KZ   

Křesťanská etika 

            2 0 0                   2 0 0 

    KZ         

Etika sociální práce 

            1 0 0                   1 0 0 

    Z         

Etika zahraniční pomoci 

                        0 1 0       0 1 0 

        Z     

Provázení odbornou praxí 

0 0,5 0 0 1 0 0 1 0 2 týdny             2 2,5 0 

Z Z Z Z       

Odborná praxe 

      4 týdny       13 týdnů             17 0 0 

  Z   Z       

Zátěžový výcvik 

            1 týden                   1 0 0 

    Z         

Psychosociální výcvik 

                        1 týden       1 0 0 

        Z     

Blok expert 

      1 týden       1 týden       1 týden 3 0 0 

  Z   Z   Z   
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Psychopatologie v sociální práci 

            1 0 0                   1 0 0 

    Z         

Psychologická první pomoc 

                        0 0 1       0 0 1 

        Z     

Krizová intervence 

                              0 0 1 0 0 1 

          Z   

Sociální patologie 

            1 0 0                   1 0 0 

    KZ         

Metody a techniky sociálního 

výzkumu 

            0 2 0       0 2 0       0 4 0 

    Z   KZ     

Mezinár. soc. práce a politika 

zaměřená na konkrétní země 

        1 0 0             1 0 0 

    Z         

Problémy etnických a menšinových 

skupin 

          1 0 1     0 1 0       1 1 1 

    Z   KZ     

Public relations 

                         0 0 1 0 0 1 

          Z   

Fundraising 

                        0 0 1 0 0 1 

          Z   

Personální management 

                         1 0 0 1 0 0 

          Z   

Ekonomika neziskových organizací 

          2 0 0     2 0 0 1 0 0 5 0 0 

    Z   Zk Z   

Teologické základy sociální práce 

      1 0 0        1 0 0 2 0 0 4 0 0 

  Z     Z Zk   

Sociální nauka církve 

                  1 0 0       1 0 0 

        Z     
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Zdravotní nauky 

1 0 1 1 0 1 1 0 0                  3 0 2 

Z Z Zk         

Diplomový seminar 

                  0 1 0 0 1 0 0 2 0 

        Z Z   

Propedeutický seminar 

0 1 0                             0 1 0 

Z             

Celkem hodin povinných předmětů 20,50 20,00 22,00 0,00 19,00 13,00 94,50 
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Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Sociální a humanitární práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika denní 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinně volitelné bloky 

Blok základů křesťanství - student si volí 1 předmět 

Křesťanské reálie 

2 0 0                               2 0 0 

KZ             

Úvod do duchovního života 

2 0 0                               2 0 0 

KZ             

Blok rozšířených jazykových kompetencí - student si volí 1 předmět 

Cizí jazyk (němčina, francouzština, 

španělština, ruština) 

0 0 1 0 0 1 0 0 1       0 0 1 0 0 1 0 0 5 

Z Z Z   Z Z   

Bloky oborové profilace humanitární/sociálně teologické 

1. blok - student si volí 1 předmět 

Spiritualita současných 

mimokřesťanských náboženství 

     1 0 0                     1 0 0 

  Z           

Občanská společnost 

      1 0 0                         1 0 0 

  Z           

2. blok - student si volí 1 předmět 

Sociální práce a pastorace 

                    2 0 0      2 0 0 

        Z     

Kulturní antropologie 

                        2 0 0       2 0 0 

        Z     

3. blok - student si volí 2 předměty 

Psychologická první pomoc II.                          0 0 1 0 0 1 
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          Z   

Psychologie náboženství 

                              1 0 0 1 0 0 

          Z   

Etnické a náboženské konflikty 

                   1 0 0 1 0 0 

         Z   

4. blok - student si volí 1 předmět 

Spiritualita charitního pracovníka 

                         2 0 0 2 0 0 

          Z   

Ekumenický a mezináboženský dialog 

                              2 0 0 2 0 0 

          Z   

5. blok - student si volí 1 předmět 

Teologie charity 

                         1 0 0 1 0 0 

          Z   

Geopolitika 

                              1 0 0 1 0 0 

          Z   

Celkem hodin povinných předmětů 3,00 2,00 1,00 0,00 3,00 6,00 15,00 
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Učební plán vzdělávacího programu Charitativní a sociální  práce dle předmětů a ročníků  

 

Platné pro studenty 1. a 2.  ročníku denního studia – NOVÁ AKREDITACE 

Vzdělávací program dle předmětů a ročníků 

Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Charitativní a sociální práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika Denní 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

Celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinné předměty 

Předměty společného profilujícího základu 

Filozofie pro sociální pracovníky 

2 0 0                2 0 0 

KZ       

Sociologie 

1 0 1 1 0 1             2 0 2 

Z Zk      

Psychologie 

1 0 1 1 0 1             2 0 2 

Z Zk      

Úvod do právní teorie a praxe 

2 0 0 1 1 0 1 1 0          4 2 0 

KZ Z Zk     

Speciální pedagogika 

         1 1 0 1 0 1    2 1 1 

   Z KZ   

Posouzení situace klienta 

      2 2 0 2 2 0       4 4 0 

      Z KZ        

Zdravotní nauky 

1 0 1 1 0 1             2 0 2 

Z KZ      

Teorie a metody sociální práce 

 

 

1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 2 0 2 2 0 1 8 0 7 

Z KZ Zk Z Zk KZ  
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Základy sociální práce s imigranty a 

uprchlíky 

            0 1 0    0 1 0 

            Z     

Sociální politika 

1 0 1 1 0 1 2 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 1 8 0 3 

Z Zk Z Zk Z Zk  

Etika sociální práce 

         2 0 0 1 1 0    3 1 0 

   Z KZ   

Odborná praxe 

58 h. 50 h. 170 h. 170 h. 328 h.  776 

Z Z Z Z Z   

Metody a techniky sociálního výzkumu 

      1 0 1 1 0 2       2 0 3 

  Z KZ    

Křesťanské základy sociální práce 

   2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 10 0 0 

   Z Z Zk Z Z  
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Podpůrné předměty 

Ekonomika neziskových 

organizací 

      1 0 0 1 1 0 1 1 0    3 2 0 

  Z Z Zk   

Cizí jazyk 

0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 12 

Z Zk Z Z Zk Z  

Výpočetní technika 

0 0 2 0 0 2             0 0 4 

Z Z      

Propedeutický seminář 

0 1 0                0 1 0 

Z       

Seminář k ročníkové práci 

      0 0,5 0 0 0,5 0       0 1 0 

  Z Z    

Diplomový seminář 

            0 1 0 0 1 0 0 2 0 

    Z Z  

Psychosociální výcvik 

      20 h. 

Z 

         20 h. 

      

Studijní soustředění 

   30 h.    30 h.       60 h. 

 Z  Z    

Celkem hodin povinných 

předmětů 
19 18 17,5 21,5 17 10  
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Učební plán vzdělávacího programu Charitativní a sociální  práce dle předmětů a ročníků  

 

Platné pro studenty 1. a 2. ročníku kombinované formy studia – NOVÁ AKREDITACE 

 

Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Charitativní a sociální práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika 
Kombino-

vaná 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinné předměty společenského základu studia 

Filozofie pro sociální pracovníky 

1 0 0                1 0 0 

KZ       

Sociologie 

1 0 0 1 0 0             2 0 0 

Z Zk      

Psychologie 

1 0 0 0 1 0             1 1 0 

Z Zk      

Úvod do právní teorie a praxe 

1 0 0 1 0 0 1 0 0          3 0 0 

KZ Z Zk     

Speciální pedagogika 

         1 0 0 1 0 0    2 0 0 

   Z KZ   

Posouzení situace klienta 

      4 0 0 4 0 0       8 0 0 

  Z KZ    

Zdravotní nauky 

1 0 1 1 0 1             2 0 2 

Z KZ      

Teorie a metody sociální práce 

 

 

 

1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 2 1 0 2 6 0 8 

Z KZ Zk Z Zk KZ  
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Základy sociální práce s imigranty a 

uprchlíky 

            0 1 0    0 1 0 

    Z   

Sociální politika 

2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 2 0 0 11 0 0 

Z Zk Z Zk Z Zk  

Etika sociální práce 

         1 0 0 0 1 0    1 1 0 

   Z KZ   

Odborná praxe 

45 hod. 45 hod. 45 hod. 45 hod. 49 hod. 45 hod. 2740 hod. 

Z Z Z Z Z Z  

Metody a techniky sociálního výzkumu 

      1 0 0 1 0 1       2 0 1 

  Z KZ    

Křesťanské základy sociální práce 

   1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 5 0 0 

 Z Z Zk Z Z  

Podpůrné předměty 

Ekonomika neziskových organizací 

      1 0 0 1 0 0 1 0 0    3 0 0 

  Z Z Zk   

Cizí jazyk 

0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 10 

Z Zk Z Z Zk Z  

Výpočetní technika 

0 0 1 0 0 1             0 0 2 

Z Z      

Propedeutický seminář 

0 1 0                0 1 0 

Z       

Seminář k ročníkové práci 

      0 1 0 0 1 0       0 2 0 

  Z Z    

Diplomový seminář 

 

 

            0 1 0 0 1 0 0 2 0 

    Z Z  
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Studijní soustředění 

   20 hod.    20 hod.       40 hod. 

 Z  Z    

Celkem hodin povinných předmětů 14 13 14 16 12 9  
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Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Charitativní a sociální práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika 
kombino-

vaná 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinně volitelné bloky 

1. Blok – student si volí 1 předmět 

Křesťanské reálie 

1 0 0                1 0 0 

KZ       

Úvod do duchovního života 

1 0 0                1 0 0 

KZ       

2. Blok - student si volí 1 předmět 

Základy mediální gramotnosti 

   0 1 0             0 1 0 

 Z      

Úvod do konceptů péče o klienta 

   0 0 1             0 0 1 

 Z      

3. Blok - student si volí 1 předmět 

Stereotypizace menšin 

      0 0 1          0 0 1 

  Z     

Prezentační dovednosti 

      0 0 1          0 0 1 

  Z     

Spiritualita charitního pracovníka 

      1 0 0          1 0 0 

  Z     

4. Blok - student si volí 1 předmět 

Terénní sociální práce 

         0 1 0       0 1 0 

   Z    
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Projektové řízení 

         0 0 1       0 0 1 

   Z    

Metody charitní práce 

         0 0 1       0 0 1 

   Z    

5. Blok - student si volí 1 předmět 

Gerontologie 

            0 1 0    0 1 0 

    Z   

Marketing 

            0 0 1    0 0 1 

    Z   

Sociální práce a pastorace 

            1 0 0    1 0 0 

    Z   

6. blok - student si volí 1 předmět 

Kazuistický seminář 

               0 1 0 0 1 0 

     Z  

Fundraising 

               0 0 1 0 0 1 

     Z  

Celkem hodin povinně volitelných 

předmětů 
1 1 1 1 1 1  

Celkem hodin povinných a povinně 

volitelných předmětů 
15 14 15 17 13 10  
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Učební plán vzdělávacího programu Sociální a humanitární práce dle předmětů a ročníků  

 

Platné pro studenty 1. a 2. ročníku  – NOVÁ AKREDITACE 

Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Sociální a humanitární práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika denní 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinné předměty 

Předměty společného profilujícího základu 

Filozofie pro sociální pracovníky 

2 0 0                2 0 0 

KZ       

Úvod do právní teorie a praxe 

2 0 0 1 1 0 1 0 0          4 1 0 

Z Z Zk     

Úvod do mezinárodního práva 

            2 0 0    2 0 0 

    KZ   

Psychologie 

1 0 1 1 0 1             2 0 2 

Z Zk      

Sociologie 

1 1 0 1 1 0             2 2 0 

Z Zk      

Teorie a metody sociální práce 

1 0 0 1 0 1 1 0 1    1 0 1 0 1 0 4 1 3 

Z KZ Zk  Z Z  

Teorie a metody mezinárodní sociální 

práce 

   1 0 0 0 2 2    1 0     2 2 2 

 Z Z  Zk   

Sociální politika 

 

 

 

1 0 1 1 0 1 1 0 0    2 0 0 1 0 1 6 0 3 

Z Zk Z  Zk Z  
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Úvod do mezinárodnípomoci a 

spolupráce 

1 0 0 1 1 0             2 1 0 

Z Zk      

Management projektového 

cykluv humanitární pomoci 

      0 2 0          0 2 0 

  KZ     

Rozvojová spolupráce 

               1 0 0 1 0 0 

     KZ  

Etika sociální práce 

      1 0 0          1 0 0 

  Z     

Etika zahraniční pomoci 

            0 1 0    0 1 0 

    Z   

Odborná praxe 

8 hod. 89 hod. 91 hod. 
600 

hod. 
      

788 

hod. 

Z Z Z Z    

Blok expertů *) 

   1 týden    1 týden    1 týden 3 týdny 

 Z  Z  Z  

Posouzení situace klienta 

      2 1 0          2 1 0 

  Z     

Křesťanské základy sociální práce 

   1 0 0       2 0 0 2 0 0 5 0 0 

 Z   Z Zk  

Zdravotní nauky 

1 0 1 1 0 1             2 0 2 

Z KZ      

Metody a techniky sociálního 

výzkumu 

      1 0 1    1 0 1    2 0 2 

  Z  KZ   
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Podpůrné předměty 

Ekonomika neziskových 

organizací 

   1 0 0 1 0 1    1 0 1    3 0 2 

 Z Z  Zk   

Psychologická první pomoc I. 

   0 0 1             0 0 1 

 Z      

Krizová intervence 

               0 0 1 0 0 1 

     Z  

Mezinárodní sociální práce a 

politika konkrétních zemí 

      0 0,5 0          0 0,5 0 

  Z     

Výpočetní technika 

0 0 2 0 0 1             0 0 3 

Z Z      

Anglický jazyk 

0 0 2 0 0 2 0 0 2    0 0 2 0 0 2 0 0 10 

Z Zk Z  KZ Z  

Zátěžový výcvik 

      1týden          1týden 

  Z     

Psychosociální výcvik 

            20 hod    20 hodin 

    Z   

Metody práce s veřejností 

               0 2 0 0 2 0 

     Z  

Propedeutický seminář 

0 1 0                0 1 0 

Z       

Seminář k ročníkové práci 

         0 0,5 0       0 0,5 0 

   Z    

 

 

Diplomový seminář 

 

            0 1 0 0 1 0 0 2 0 

    Z Z  
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Celkem hodin povinných 

předmětů 
19,00 21,00 20,50 0,50 17,00 12,00  

 

*) Z organizačních důvodů lze jednotlivé přednášky Bloku expertů zařadit do náhradních 

termínů v průběhu celého školního roku. 
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Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma 

Sociální a humanitární práce 75-32-N/.. Sociální práce a sociální pedagogika denní 

Předmět 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 

celkem 

ZO LO ZO LO ZO LO 

Povinně volitelné bloky 

Blok 1 – student si volí 1 předmět 

Křesťanské reálie 

1 0 0                1 0 0 

KZ       

Úvod do duchovního života 

1 0 0                1 0 0 

KZ       

Blok 2 – student si volí 1 předmět 

Cizí jazyk (němčina, francouzština, 

španělština, ruština) 

   0 0 1 0 0 1    0 0 1 0 0 1 0 0 4 

 Z Z  Z Z  

Blok 3 - student si volí 1 předmět 

Spiritualita současných 

mimokřesťanských náboženství 

            1 0 0    1 0 0 

    Z   

Občanská společnost 

            0 1 0    0 1 0 

    Z   

Sociální práce a pastorace 

            1 0 0    1 0 0 

    Z   

Kulturní antropologie 

            1 0 0    1 0 0 

    Z   

Blok 4 - student si volí 1 předmět 

Psychologie náboženství 

 

 

               1 0 0 1 0 0 

     Z  
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Etnické a náboženské konflikty 

               1 0 0 1 0 0 

     Z  

Ekumenický a mezináboženský dialog 

               1 0 0 1 0 0 

     Z  

Psychologická první pomoc II. 

               0 1 0 0 1 0 

     Z  

Celkem hodin povinně volitelných 

předmětů 
1,00 1,00 1,00 0,00 2,00 2,00  

Celkem hodin povinných a povinně 

volitelných předmětů 
20,00 22,00 21,50 0,50 19,00 14,00  
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Příloha č. 2  

Pracoviště řízené praxe – tuzemské praxe 

 

1. ročník CHASOP 

1.  Charita Konice, Dům pokojného stáří Bohuslavice 

2. Domov pro seniory Tovačov, p. o. 

3. Charita Opava, Dům sv. Cyrila a Metoděje pro zrakově postižené Vlaštovičky  

4. Oblastní charita Červený Kostelec, Domov sv. Josefa Žireč 

5. Konvent sester alžbětinek v Jablunkově, Domov sv. Alžběty, Jablunkov 

6. Dům pokojného stáří sv. Anny Velká Bystřice 

7. Klíč - centrum sociálních služeb Olomouc, p. o. 

8. Vincentinum, poskytovatel sociálních služeb Šternberk, p. o. 

9. Fakultní nemocnice Olomouc, odd. Geriatrie 

1. ročník SOHUP 

1. Azylový dům pro matky s dětmi FOD, Olomouc 

2. Člověk v tísni, program sociální integrace, pobočky Chomutov, Kladno  

3. Dětský diagnostický ústav a středisko výchovné péče Olomouc – Sv. Kopeček 

4. Domov pro seniory Tovačov, p. o 

5. Domov seniorů POHODA Chválkovice 

6. Charita Konice, Dům pokojného stáří Bohuslavice  

7. Charita Olomouc, Středisko sv. Alžběty pro lidi s tělesným handicapem 

8. Charita Olomouc, Středisko Samaritán pro lidi bez domova 

9. Charita Olomouc, Středisko sv. Kryštofa pro krizovou pomoc 

10. Charita Olomouc, Středisko sv. Vincence pro lidi s duševním onemocněním 

11. Charita Opava, Dům sv. Cyrila a Metoděje pro zrakově postižené Vlaštovičky  

12. Charita Prostějov, Domov Daliborka 

13. O.s. InternetPoradna.cz, Olomouc 

14. Oblastní charita Červený Kostelec, Domov sv. Josefa Žireč 

15. Klíč – centrum sociálních služeb Olomouc 

16. P-centrum Olomouc 

17. Podané ruce, o. s., Terénní programy pro děti a mládež, Olomouc 

18. Poradna pro občanství/Občanská a lidská práva, Olomouc 
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19. Středisko rané péče SPRP Olomouc, Pracoviště pro rodiny s dětmi se zrakovým a 

kombinovaným postižením 

20. Vincentinum, poskytovatel sociálních služeb Šternberk, p. o. 

 

2. ročník CHASOP (zimní období) 

1. Armáda spásy, Přerov 

2. Azylový dům pro matky s dětmi Fondu ohrožených dětí, Olomouc 

3. Centrum Kociánka Brno 

4. DC 90, o.p.s., Olomouc - Topolany 

5. Domov seniorů POHODA Chválkovice 

6. Magistrát města Olomouce, odbor sociálních věcí 

7. Charita Olomouc, Středisko Khamoro pro etnické menšiny 

8. Charita Olomouc, Středisko Sv. Alžběty pro lidi s tělesným handicapem  

9. Charita Olomouc, Středisko Samaritán pro lidi bez domova 

10. Charita Olomouc, Středisko sv. Kryštofa pro krizovou pomoc 

11. Charita Olomouc, Středisko Sv. Vincence pro lidi s duševním onemocněním 

12. Charita Prostějov, Domov Daliborka 

13. Charita Šternberk, Jiloro – Srdíčko, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

14. Hospic sv. Alžběty Brno 

15. O.s. InternetPoradna.cz, Olomouc 

16. Podané ruce, o. s., Terénní programy pro děti a mládež, Olomouc 

17. Poradna pro občanství/Občanská a lidská práva 

18. Spolek TREND vozíčkářů, Olomouc 

19. Středisko sociální prevence Olomouc, p.o. 

 

Pracoviště individuálně volitelné praxe – tuzemské praxe 

2. ročník CHASOP (letní období) 

 Denní studium 

1. Azylový dům pro matky s dětmi FOD, Olomouc 

2. Centrum sociálních služeb Znojmo, Domov pro seniory, Domov se zvl. režimem 

3. Člověk v tísni, o.p.s., Regionální pobočka Olomouc 

4. DC 90, o. p. s., Olomouc – Topolany 

5. Darmoděj, o.s., Jeseník 
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6. Dětský diagnostický ústav, Svatý Kopeček 

7. Dětský domov Dagmar, Brno 

8. Dětský domov Loreta a školní jídelna Fulnek 

9. Dětský klíč Šumperk, o.p.s. 

10. Diakonie ČCE, Středisko Rolnička, Soběslav 

11. Doléčovací centrum Prevent České Budějovice 

12. Dotek, o.p.s., Vizovice 

13. FOD, pobočka Olomouc 

14. FOKUS Vysočina, Středisko Pelhřimov 

15. Hospic na Svatém Kopečku, Olomouc 

16. Charita Olomouc, Středisko Sv. Alžběty pro lidi s tělesným handicapem 

17. Charita Olomouc, Středisko Samaritán pro lidi bez domova 

18. Charita Olomouc, Středisko sv. Vincence pro lidi s duševním onemocněním 

19. Charita Prostějov, Domov Daliborka 

20. Charita Studénka 

21. Charita Šternberk, Jiloro - Srdíčko 

22. Charita Šumperk, Pečovatelská služba 

23. Charita Zábřeh, Denní stacionář Okýnko, Mohelnice 

24. Iskérka, o.p.s., Rožnov p. R. 

25. Kolpingovo dílo ČR, TK Sejřek, Nedvědice 

26. Magistrát města Olomouce, Odbor sociálních věcí, Oddělení sociálních služeb 

27. Magistrát města Prostějova, Odbor sociálních věcí 

28. Městský úřad Český Těšín, Odbor sociální, Oddělení sociálně právní ochrany 

29. Městský úřad Studénka, Odbor sociálních věcí 

30. Městský úřad Valašské Meziříčí, OSV, Odd. sociálně právní ochrany 

31. Město Šumperk, Městský úřad, odbor sociálních věcí 

32. Občanské sdružení ONŽ – Pomoc a poradenství pro ženy a dívky, Frýdek Místek 

33. Občanské sdružení ONŽ – Pomoc a poradenství pro ženy a dívky, Olomouc 

34. Občanské sdružení LIPKA Prostějov 

35. Oblastní spolek ČČK, Olomouc 

36. Péče o duševní zdraví, Hradec Králové 

37. Probační a mediační služba ČR, Středisko Prostějov 

38. Pro Vás, NZDM Klub Zóna, Olomouc 
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39. Sdružení Neratov, o.s., Bartošovice v Orl. horách 

40. Společnost Podané ruce, o.p.s., Kontaktní centrum, Olomouc 

41. Společnost Podané ruce, o.p.s., Terénní programy Olomouc 

42. Společnost Podané ruce, o.p.s., NZDM KudyKam, Olomouc 

43. Společnost Podané ruce, o.p.s., K-centrum, Prostějov 

44. Společně – Jekhetane, o.p.s., Ostrava – Přívoz 

45. Spolek TREND vozíčkářů Olomouc 

46. SOZE, Olomouc 

47. Středisko sociální prevence, p.o., Poradna pro rodinu Prostějov 

48. Středomoravská nemocniční, a.s., Nemocnice Prostějov 

49. Středisko sociální prevence Olomouc, p.o. 

50. SUZ MV ČR, Pobytové středisko Havířov 

51. SUZ MV ČR, CPIC, Olomouc 

52. Vězeňská služba České republiky, Věznice Mírov 

53. Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc OPORA DĚTEM, Frýdek-Místek 

  

3. ročník CHASOP 

Denní studium 

1. Domov seniorů POHODA, Chválkovice, p.o. 

2. Centrum sociálních služeb Znojmo 

3. Centrum sociálních služeb, p.o. Brno, Krizové centrum pro děti a dospívající 

4. Centrum služeb pro seniory Kyjov 

5. ČR – Probační a mediační služba, středisko Prostějov 

6. Denní stacionář Bystřice nad Pernštejnem 

7. Dětské centrum Zlín, p.o. 

8. Fond ohrožených dětí, pobočka Olomouc 

9. Charita Olomouc, Středisko Samaritán pro lidi bez domova 

10. Charita Olomouc, Středisko sv. Vincence pro lidi s duš. onemocněním 

11. Město Ústí nad Orlicí, Městský úřad – Odbor sociálních služeb 

12. Městský úřad Jaroměř, odbor soc. věcí a zdravotnictví 

13. Odborný léčebný ústav Paseka, p.o. 

14. Oblastní charita Vyškov, Chráněné bydlení Ostrov jistoty 

15. Oblastní charita Přerov, Romské komunitní centrum Žížalka 
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16. Občanské sdružení ONŽ – Pomoc a poradenství pro ženy a dívky, Olomouc 

17. Olomoucký kraj, odbor sociálních věcí, Olomouc 

18. O.s. InternetPoradna.cz, Olomouc 

19. Psychoterapeutické centrum Gaudia, o.p.s., Praha 

20. SUZ MV ČR, CPIC, Olomouc 

 

Dálkové (kombinované) studium, 1., 2., 3.ročník  

1. Armáda spásy, Komunitní centrum Jižní čtvrť, Přerov 

2. Auxilium, o.p.s., Hošťálková, pracoviště Vsetín 

3. Azylový dům pro matky s dětmi v tísni, Opatovice, Vyškov 

4. Centrum Dominika Kokory, p.o., Domov pro seniory a DZP 

5. Centrum sociální pomoci Třinec, Denní stacionář RADOST  

6. Centrum sociálních služeb a pomoci Chrudim 

7. Centrum sociálních služeb města Letovice, p.o. 

8. Centrum sociálních služeb Uničov, p.o., Azylový dům pro muže a ženy 

9. Centrum sociálních služeb Vlašská, Chráněné bydlení Rajská zahrada 

10. Centrum pro rodinu a sociální péči, z.s. Ostrava -Zábřeh  

11. Člověk v tísni, o.p.s., Liberec V – Kristiánov 

12. Člověk v tísni, o.p.s., Olomouc 

13. DaR – centrum pro dítě a rodinu, o.p.s., Pardubice 

14. Darmoděj, o.s., NZDM Čtyřlístek, Jeseník 

15. Diakonie ČCE – středisko Betlém, Klobouky u Brna 

16. Diakonie ČCE – středisko Sobotín, Petrov nad Desnou 

17. Diakonie ČCE Vsetín, Domov Jabloňová – Domov se zvl. režimem 

18. Dětský diagnostický ústav, Olomouc – Svatý Kopeček  

19. Diecézná charita Brno, Oblastní charita Blansko, Centrum „PRO“ Boskovice 

20. Diecézná charita Brno, Celsuz – Služby pro cizince, Brno 

21. Diecézní charita Brno, Azylový dům pro lidi bez domova, Brno 

22. Diecézní charita Brno, Oblastní charita Třebíč, Domovinka Třebíč 

23. Domov Horizont, Podporované bydlení, Kyjov 

24. Domov na rozcestí Svitavy 

25. Domov pro osoby se zdravotním postižením Uherský Brod 

26. Domov pro seniory Pohoda Bruntál 
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27. Domov pro seniory Nopova, p.o., Brno 

28. Domov pro seniory Soběsuky, Plumlov 

29. Domov pro seniory Tovačov, p.o. 

30. Domov pro seniory Heřmanův Městec 

31. Domov pro seniory Třebíč 

32. Domov seniorů Hranice 

33. Domov seniorů POHODA Chválkovice 

34. Domov u zámku, o.s., Ivanovice na Hané 

35. Domov sv. Markéty pro matky s dětmi v tísni, Brno 

36. Elim Vsetín, o.p.s. 

37. Fond ohrožených dětí, pobočka Zlín 

38. Habrovanský zámek, p.o., Rousínov 

39. Háta, o.p.s., Centrum denních služeb Barborka, Ledeč nad Sázavou 

40. Hospic na Svatém Kopečku, Olomouc  

41. Hospic sv. Štěpána, Litoměřice 

42. Charita Olomouc, Středisko Samaritán pro lidi bez domova 

43. Charita Olomouc, Středisko sv. Vincence pro lidi s duševním onemocněním 

44. Charita Olomouc, Středisko Khamoro pro etnické menšiny 

45. Charita Opava, Dům sv. Cyrila a Metoděje pro zrak. postiž. Vlaštovičky, Opava 

46. Charita Ostrava, Hospic sv. Lukáše, Ostrava – Výškovice 

47. Charita sv. Alexandra, Ostrava - Kunčičky 

48. Charita Prostějov, Domov Daliborka 

49. Charita Šternberk, Středisko Uničov, Nízkoprahové denní centrum Schod 

50. Charita Šternberk, Jiloro - Srdíčko 

51. Charita Valašské Meziříčí, Denní centrum, Úsek služeb pro lidi ohrožené sociálním vyloučením 

52. Charita Zábřeh, Denní stacionář Domovinka Zábřeh 

53. Iskérka, o.p.s., Rožnov pod Radhoštěm 

54. IQ ROMA servis o.s. Břeclav - Poštorná 

55. Kojenecký ústav, Dětské centrum Ostrůvek, Olomouc 

56. Konvent sester alžbětinek v Jablunkově, Domov sv. Alžběty 

57. Ledax domov pro seniory Vysoké Mýto 

58. Květná Zahrada, z.ú., Dům na půl cesty, Květná, Polička 

59. Krajský úřad Olomouc, Odbor sociálních věcí, Oddělení sociální pomoci 
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60. Křižovatka handicap centrum o.p.s., Pardubice 

61. Magistrát města Olomouce, Odbor sociálních věcí 

62. Město Polná, Pečovatelská služba 

63. Město Třebíč, odbor sociálních věcí, odd. sociálně právní ochrany 

64. Městský úřad Česká Třebová, Odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

65. Městský úřad Šlapanice, sociální odbor, Brno 

66. Městský úřad Zábřeh, OSPOD 

67. Ministerstvo obrany ČR, Odbor pro válečné veterány Praha 

68. Nový domov, p.o., Karviná – Nové Město 

69. Občanské sdružení LIPKA Prostějov 

70. Občanské sdružení ONŽ – Pomoc a poradenství pro ženy a dívky, Olomouc 

71. Oblastní charita Bystřice pod Hostýnem 

72. Oblastní charita Ústí nad Orlicí, NZDM Street, Letohrad 

73. Oblastní charita Polička, AC dílny, Denní stacionář 

74. Oblastní charita Žďár nad Sázavou, Ponorka – NZDM 

75. OS Jasněnka – denní stacionář, Uničov 

76. Pontis Šumperk, o.p.s., Kontaktní a poradenské centrum Krédo 

77. Pro Vás, NZDM klub Zóna, Olomouc 

78. Sdružení Podané ruce, o.p.s., Osobní asistence, Frýdek - Místek 

79. Sdružení Podané ruce, o. p. s., Kontaktní centrum v Olomouci 

80. Sociální služby Vyškov, p.o. 

81. SPES, Poradna pro dlužníky Olomouc 

82. Správa zdravotních a sociálních služeb Cheb 

83. Statutární město Frýdek – Místek, OSS, Odd. sociální prevence 

84. Středisko sociální prevence, p.o., Olomouc 

85. Tyflocentrum Olomouc, o.p.s., regionální pracoviště Šumperk 

86. Úřad práce ČR, krajská pobočka Brno 

87. Úřad práce ČR, krajská pobočka Ostrava, Kontaktní pracoviště Odry 

88. Úřad práce ČR, Krajská pobočka ve Zlíně, Kontaktní pracoviště Vsetín 

89. Všeobecná fakultní nemocnice, Klinika adiktologie, Centrum subst. léčby, Praha 

90. SUZ MV ČR, CPIC, Olomouc 

91. SUZ MV ČR, CPIC, Zlín 
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Příloha č. 3 
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